S

-

- ‘\\

A

o
\
Y

l BUAABHMLTBO |

-

Fpuropin JlnieHko
CeitnaHa TapHaBchka
Ka'repuua JlnweHko

-
-
-










( 1. MNoniun undopn Ha noni 3ropyM BHU3, 3HU3Y Bropy.

2. CkKinbkK/ napT, Y4YHiB? Koro 6inblie — XA0M4uKiB uun
aisyatok? [oniun dQpyktm Ha pgowui no kony. UWo
«3amBe»? Lo 3a BIKHOM? XTO CUAUTb BULLE, HMXK4YE?

3. MMoniun Kpyxeuykn 3niBa HanpasBo, cnpasa Hasiso.
CKINIbKN  BEeNUKUX, MannxX KpyXeukiB? HAKUX KPY>XXeukiB
Oifiblie — POXEBUX YN CUHIX?

0000000CHO

4*, Aki dpirypn nponyu,eHo?

‘ 5. TllocTtaB 3anuTaHHA 3i CNNIOBOM CKiflbKM NPO npej-
9 MEeTW Yy K/faci, WO Ha MaJItoHKY.
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1. Hazsu uudppu Big 1 go 9, BiA 9 Ao 1 Ha noni. O
Ckinbkn ix? Aka yndpa posmiwieHa nicna 3, 2, 47?

2. Big skoro 6yauHKy popora A0 LWKOMAW HahgoBLia,
HalkopoTwa? Akui nepexig 6nvkunini 4o wkonn? Hasswu
KONip HamBMWOro O6YAWHKY, HaMHWXYOro.
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3. Aki ue 3Hakn? Ha fAki reoMeTpuyHi irypu BOHU CXO-
Xi? AKnid Haka3 ga€e KOXHWin cBiT/iodpop? et

ME &8 E

4. 3a AKMMW O3HaKamu irypy pos3nofifieHo Ha rpynu?

ANARN A OOO L] \\

5. 4Ak goixatm oo Wwkonn? Po3kaxu, BUKOPUCTOBYHOUU
cnosa: yropy, yHu3, yniso, ynpaso.
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OJ‘I. Moniun 06’ekTM poOBKOMa cebe. Akux 6Harato, no 1,
no 2? 3Hainan Ha noni uudpy, Ska nosHavyae 4ucno 7...

2. CkinbkM 4Ooro Ha nonnuax? Aok undpor nosHa-
ynw 4ymcno 6M10KHOTIB, ...?7 HasBu Konip HanwunpLuoi
KHUXKW, HaWBYX4Ol, HAWTOBCTILWOI, HaWTOHLIOI. $KOro
KONbOpY HaWhgoBlia nNiHiika, Hanwupwa?

3. Hassu konip oniByiB Bi4 HaMKOPOTLIOro A0 HaW4OoBLIO-
ro. AAKoro Konbopy Apyrvin oniseub 3BepXy, 3HU3Y, OAHa-
KoBi oniByi? Yoro 6inbwe B neHasi — ONIBLUIB YN PYyYOK?

4. Po3kaxu 3a cxemamu, AK pyxaTucs 3a CTpisiou-
KaMn Bif Kpanok A0 npanopuis.



1. Haseu uucna Big 1 Ao 7 npunidyBaHHAM no 1. Moun-
Han Tak: 1 i we 1 —ue 2. HasBum uucna Big 6 go 1
BignivyBaHHAM no 1. lNMounHan Tak: 6 6e3 1 — ue 5.

2. Uucno AkuMx paHuiB nosHaunw uyumdppoto 3, 2? Ckinb-
KM BCbOro paHuiB? HAKWil paHeub Ha rongasnui BadK4nin?
Yomy?

3. Yucno gakux npegmeTiB Mo3Hauymw UNGpPo 2,
Lo noknagew y paHeub? UWo 3anuwunw ygoma?

NG, S

4*, 3anoBHW KBagpaTtu, W06 y CTOBNUAX | psafkax He
6yno opHakoBuX iryp 1 KOJibOpIB.

A e dAO
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d 5. MpoaoBx pedeHHs: 1) AKLULO KHMXKA TOBCTiwWwa
3a 30WMT, TO 30WUT...; 2) AKwo 2 6inbwe 3a 1,
TO 1.



Ol. Ha3su uncna Big 3 go 10, Big 9 go 3. HasBum «cyci-
ais» 4ducna 3, 2.

2. Toniun KiNbKiCTb BIKOH, CTOMIB Yy CBOEMY Knaci. CkKinb-
KA KNnacHUX KiMHaT, NpuMilleHb Ha MaslloHKy? AK iTM [o

iganbHi, cnopt3any, 6i6niotekn Big 1 knacy, Big 4 kna-
cy?

S .

3. Ckinbku piten ige BnpaBo, yniBo? AkMid Mo NopsAaKy
BULLMIA XNOMYMK 3NiBa, crnpaBa? A HWXYa [iBUMHKA 3NiBa,
cnpaBa? Ym € AOitM, oAHakoBi 3a 3POCTOM?

d 4. 3i CKiIbKOX KyOMKIB CK1afeHO KOXHYy Bexy? HAKoro
KOMbOpY KyOuK Mig 3eneHnm y Bexax? [oscHu, Aky doiry-
py Kygu nokniactu, wob «nonatatm» KUINMOK.




1. Ckinbkun nanbuis y tebe Ha pyui? A Apy3iB y LWKO-
ni? Akux npegmetis y knaci no 1, no 2, 6ararto?

2. CKiNbKM TOpWMKIB 3/1iBa Ha BEPXHIN MONULI, Ha HUX-
Hin? LWo 3po6utn, wob Ha nonuuax 6yno nopiBHy rop-
lWKMKiB? Yoro Ha nonuusax 6arato, no 1, no 2? Yoro
Ginblle: akBapiymiB 4M KNITOK?

3. Ckinbkn pedyeir y wadpi 3Bepxy, nocepeauHi, YHU3y?
[MopiBHAM TX YMC/IO I3 YMC/IOM KpPYXEeuKiB, KBagpariB, Tpwu-
KYTHVKIB. UM npaBW/ibHO MO3HA4YeHO Ki/IbKICTb peyein?

O O O 3

XX R

d 4. Ak HasuBawTb Qirypn? TloKaxXmn 3aMKHEHi W«
He3aMKHeHi KpuBI Ta namaHi. Hamanwoin aBi KpuBi
CUHIM KO/IbOPOM Ta OAHY /laMaHy — 3eJIeHUM.

Mpami KpuBsi NamaHi MpomiHb  Bigpi3ok

IN& ££> \ —
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Ol. Hasswn uncna Bsig 1 go 7, Big 7 o 1. Hassu uncno,
Wo nepeaye uucny 6, HacTynHe 3a uucnom 8.

2. Ckinbku gitein B aHcambni? Uucno skmx giteid nosHa-
unw umdopoto 2, 5, 6? Ckinbkn nap TaHUE? 3niBa uu
cnpaBa Oinble AiTen?
( aad

-

‘3. CKiNlbKM TYT CNOPTUBHMUX 3HapAAb ANA TPU Y LUKOSI,
yaoma?

== @ 0" wm

4. dAxi cpirypu cnpaBa Tpeba pPO3MICTUTU Yy MNPAMOKYT-
HUKY, a siKi — 3a HUM?

. /0 b _ A

d 5. 3 akoi nipamign ske kinbue? [Mokaxu.




1. Ha3Bu uncna Big, 1 Ao 6, Big 7 A0 1 uyepe3 ofHe.

2. Ckinbku Tapinok, noxok? Ckinbkn 6yae rocten? [lo-
Kaxkv BignoBigHi undpun Ha noni. Wo Tpeba 3pobutwy,
o6 Tapinok, s10XKok 6yno nopieHy? Yoro no 1, 6ara-
TO? CKINbKA CBIYOK ropuTtb, 3racno? CKiJibKM pokKiB iMe-
HUHHUKY?

3. CkKinbkn pApysiB yxe NpUALLN0 Ha AeHb HaPOOXKEH-
HA? [Moniun B3yTTA nNapamu.

Dol @ &

4. Ha3Bu uucna Ha nepeBepHYTMX KapTkax. Ha ckinbku
KOXHe 3 HUX Oifblie Big nonepeaHbOro?

Y4

e

d 6. 3akiHuMm peyeHHA: Y Knaci CTONIB MeHLe, HixX
CTiNbLUiB, a CTiNbLiB...

Y,
-
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Ol. HasBu uncna Big 3 go 9, Big 6 oo 10. Ha3su uUud-

pU Ha nosii yepe3 OAHY 3ropu BHW3, 3HWU3Y Bropy.

2. Ckinbkun pitel ige noButu puby? AkMM No nopsaky
noe HanMeHLWWn XNonymK, SKOW — AiBUMHKA 3 BY[A-
Koto? ¢Hka dopma o03epa? Ckinbku nebenis, Kayok,
KyLw,iB oyepeTy?

3. Ha ckinbku pub 6inbwe 3niBa, HDK crnpasa? $HAka
puba HainpgoBlua, HalkopoTwa? Ckinbkn pub oAHaKOBOI
[OBXUHN? $ka puba wupwa cnpaBa? 3akpuil 3niea
oaHy puby. Ckinbknm cTtano pub?

. S5*. 3a CKi/IbKN KPOKiB AicTaHelLl-
CA 03epa, pyxawunucb nNo Khi- b

TUHKax? MoXHa WK nuwe no
2 KpPOKM BNpaBo abo Mo Kpoky
Bropy. 3Halian 3 Takmx wnsxu. O

12



1. Haseu uucna Big 1 go 6, Bin 6 o 1. Haseu uucna,
npuniyyioun no 2, Big 2 po 6, Bigniuytoun no 2 Big 6.

2. Moniun, cKinbkn TBapWH Yy KOXHIA rpyni. Hassu rpy-
N1 TBApWH Bi HAWMEHLIOI KiJIbKOCTI A0 HanbinbLwori.

3. Yoro 6inbwe B XOM'AsYKa — MOPKBUH 4Un OYpSAKIB?
Llo Tpeba 3po6uTK, WOO6 MOPKBUH CTaNO CTINbKA X, SK
oypskiB? Koro 6inbwe — nanyr un keHapis? Lo Tpeba
3po6uTn, Wwob ix 6yno nopiBHy?

4 Do PEm P\ gt 4
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4. Ha qaki rpynu moxew noginnutu dirypn?

VOV 4 A v 4

d 5. Haseu ogHUM C/MIOBOM YCiX, KpiM OAHOrO.

- e
dr. .
No (M Kll/sl I/I v 1' LLI, 9




0 HYMEPALIA YWCEN BIA 1 0O 10

w

1. CkinbkM BCbOr0 XBOWHMUX, JINCTAHUX [OEpeB, KyLliB?
Aknx pepes no 1, no 27?

2. CKinbkn MeTenukiB Ha KBiTUi 3/71iBa 0Oyno, nignitae,
ctaHe? 2 — ue 1 i 1. CkinbkM MeEeTeNiMKiB Ha KBITUi
cnpasa 6yno, 3anMwuTtbca? 1 — ue 2 6e3 1.

112 5

3. CKisibkM NINCTOYKIB BYN0 Ha rifyi? Ak BOHM onagasn?

f P @&
(2N
T
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4., Ak cTaso 2 NUCTOYKN Yy AIBYNHKM? HAK MOXHA YTBO-
putTM uucno 2 i3 umcna 1? CKiNbKM NCTOYKIB Yy Hel
3annwnnoca? Ak MoxHa ytBoputn yucno 1 i3 yncna 27?

2 1 2
Y4 %'

5. Wo Tpeba 3pobutn, adu IDIUI“IFIIDIIDIIDIIDI

oiryp cTtasio nopisHy?

14



1. Toniun pyKOTBOPHI, NpUpoAHi 06’ekTn. Tpo WO MOX- ‘)
Ha ckasatu: 1 = 1 (oguH popiBHWOE ogHOMY)? CKiNnbKu
Kywis, gepeB? TllopiBHANW. 3HakM <, > TOCTPUM KiHUEM
yKa3ylTb Ha MeHwe 4yucno. 3anuc 1 < 2 yutaih Tak:
OAMH MeHwe Big ABox. [lMpouutan: 2 > 1

é\‘\\vfd ndama ) A _o o oot o o dho .

2. LLI,o i3 yoro? lpo 4ncno AKMX 06’eKTIB CKIafeHO piB-
HocTi: 1 = 1,2 = 2; HepiBHOCTI:

3. CKna,u,m PIBHOCTI N HEPIBHOCTI KinbkicTio TOYOK.

(] ® ® ® ® ® [
° ® °® ° [ ] ° .. .. .. ® i
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Ol. Mpuniuyii no 2 Big 1 go 5. Bigniuyh no 2 Big 5
no 1. Ha3su uncno: 3 6e3 1, 2 6e3 1, 8 6e3 1

2. CKinbkn KywiB Bepecy cnpaBa, 3niBa? CKilbkn 64Xi-
NOK cTano 3niBa? Ak MoXHa yTBOPUTU 4Mcno 3 i3 4Yuc-
na 2? 3 — ue 2 i 1. Ckinbkn 64XINOK Ha Kyl cnpasa
6yno, ctano? Ak MoXxHa yTBOpPUTW 4uucno 2 i3 unucna 37?
2 — ue 3 6e3 1

3. Yoro Ha masitoHKy no 3? Yucro Akux 06’ekTiB Bif-
nosigae 3anucam? CKiJibKM yncen y BIKOHeYKax Kracu-
KiB? TlOpiBHAN po3mMipn (pyTOOMIBHOIO NOMA | AUTAYOro
MangaH4yumka.

2n um am mm
/EE NN NN NN o
S =m gy um Em

2 > 1 3>1 1 <3 3>2

4. Yum nogibHi cirypn?

ANV [




2

090 000 So

1 1 1
3 3 3

2. Moniun npsami, Kpuei, namaHi, Toukn. CKiSIbKM NaHOK
Yy KOXHOI namaHoi? CkKiNlbkM NPOMEHIB, BIigpi3KiB?

,_,.,——-—*.\‘ O% Toukn
— =~ "u\ 041l v .

3. Aki girypn 6aunw Ha maingaHumky? CKiNlbKM KPUBWUX,
namaHunx? CKiNlbKW 3 HUX 3aMKHEHUX, He3aMKHEeHUx?
Uum xnonymk BUMIpPHOE BiaCTaHb? A AO0BXWHY cTona?

\
4'Zl<3 2 >1 1=1 3 >2
1o 3 30 2 20 2 30 3

d 5. CKiNlbkKM YEepPBOHUX CMYXOK BK/1aa€TbCA B KOX-
Hil KOBTIN? HAKi yncna 3anuwewl y knituHkax? Ckinb-
KA OOVHWULUb MICTUTb KOXHEe 4uncnio? HAkuil Bigpi3ok
AOBLINA? HAka [OBXWHA MofaHuX BIifpi3kiB B YMOB- \
HUX Mipkax?

1 —
e 11— 1
 om—p— |
 R—— —
-1 1 1 1
0 T I I I 9' I I I I H [ 9
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4 i. CKIIbKM POXEBUX, XXOBTUX, 3€MNEHUX, CUHIX KpyXeu-
kKiB? Ckfiagn pPIBHOCTI Ta HepIiBHOCTI.

O0O0O000O0O0O0OO0O0O

2. 3ippasim 3 XOBTUX | 3 4epBOHUX sAbNyka. Y3anu
4 abnyka. CKifibkM A6/yK | AKOrO KO/IbOPY MOI/IA B3ATU?
3 3Hangum Tpu Bignosigi.

v
3i? 212 1i?
3. Y KowwuKy 3 rpoHa BuHOrpagy. loknanu uie rpoHo.

Binbwe 4yMm MeHWwe TPOoH CTasio B KOWWKY? Bumipan
[OBXMWHY TpOHa BUHOrpagy iHinkKoto.

N4 . Ha3Bu oBodYi. CKinbku oBoudiB no 2, 3, 1? CkKinbku
0oBOYIB noknagew y 6opw, y canar?

¢ 5*. CKiJIbKM BCbOro TPUKYTHU-
KiB? Hakpecnn wMaJslloHOK 3a
BUOGOPOM.

jab)
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1. 3a MasiloHKOM MNOSICHM, SIK MOXHa YTBOPUTWU 4ucnio 5 4
i3 umcna 4. 5 — ue 4 i 1. Ak MOXHa YTBOPUTWU 4uC-
no4 i3 uicna 5?7 4 — ue 5 6e3 1.

WS (5 WY

TN Y !’ S 3
s b

b 1

2. HasBum «cycigiB» umucna 3, 4. dke umcno nepeaye
yucny 4, HacTynHe 3a HMUM? HasBu yucna, MeHwi Big 5.

3. CKinlbku oMmesnioxiB, CHIirypis? $Ak ctano 4 OMesioxu,
5 cHirypiB? [MOACHM HEPIBHICTb.

>

/ﬁw o

4. CKiNIbK/ XY4KiB, MOLWIOK yrnositoBasia cuHu4ka? Ckinb-
KM JKOMyAiB coOMKa 3anacna Ha 3umMy? Um npaBusibHO
MO3HAYeHO KINbKICTb Y KOXHIN rpyni? TMopiBHAKA uyucna.

aV. u. 4. ® 0 2
v“%\
3<5 50 4
5. XTo TyT n’'atuii — «3anBuin»? Yomy?

« B. lloginn doirypn Ha rpynn 3a KobOPOM, (POPMOIO.

A | I S
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1. MNoniuv no 2 Big 1 go 7, Big 7 po 1, Big 3 go 7.

2. Ha gaki gBa uucna 6inovyka posknana 4ymcno 5?

;@ ; A an

“C -
Pl

3. [JOonomMoxu hHKaykoBi MOMIYUTU JINCTOUKM Yy rpynax.

D ==

4. 3i CKINbKOX NasnyoK ckiamm MATUKYTHUK? CKiNbKu
B HbOrO CTOpiH, KyTiB? [MpounTaii piBHiICTb 5 = 5.

5. Toniun Kpyxeuku. TOpiBHAN yucna 3a 3pasKoMm.
O O
O O O O
O O O O O O O
0 O 0 0 O O O O O
0 O 0 0 O O O O O O
3>2 0O 2?20 O 2?0 0O 2?0 O 2?20

6. Yum Bigpi3HaTbLCA qirypn? Lo B HUX cninbHe?

22



1. Moniuv no 2 Big 1 mo 5, Big 2 o 6. Has3Bu uucna, 5
Oinbwi 3a 4, MmeHwWwi 3a 3; Oinbwi 3a 2 i MeHwWwi 3a 5.

2. CKinbku 3niBa OKpemo p[opocnux, Aitein? CKinbkn ix
pasomMm? Lle mMoxHa 3anucatu Tak: 2 + 1. Lle Bupa3. 3Hak
«+» o03Hadyae popatn. CKiflbKM BCbOr0 UYfeHiB  CiM'i?
2+ 1=3. Ynucno 3 — ue 3HayeHHA Bupasy. PIBHICTb
yutalTb Tak: [o ABOX JojaTwu oguH byae 3.

'y 4'\

AW

rh.{

b

Ckinbkn cnpasa fgopocnux? Le MoxHa 3anucatun Bu-

pasoM: 3 - 1. 3HaK «-» O03Hayae BIigHATU. PIBHICTb
3-1=2 uutawTb Tak: Big 3 BigHATKN 1 6ype 2.

~
—
s‘l

3. TMMpounTain piBHOCTI. MOACHK, AK iX cknann. JONOBHW.
et
2 B

o =8 .

o N
. -
satn dF @.' :
o’ . S ,
Ta @’ & p

2+ 3 =05 4 +1=5 3+2=5
5-2=0 5- 1=0 5- 3 =0

4. Metpuk cTtapwuin Big Oni. Oni CTiNbKM XX POKIB,
CKiNbKN 1 AHAPINKOBI. XTO 3 XJIONYUKIB CTapLUniA?

d 5. Ckinbkm BCbOro oiryp? Umm BiAPI3HAKTLCS TPynu
iryp?

O0O00 oo
OO0
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Vl. CKi/IbKM  KOMbOPIB  Ha npanopi YkpaiHu? Y dAKomy
cnosi 6ykB 6inbwe? CKiNnbkA OAHAKOBUX OYKB Yy C/OBI
npanop? Cknagu pPIiBHOCTI Npo MNPUKOPAOHHUKIB.

2. Hassu unucna Big 1 go 5, Big 5 o 1. HasBu uncna,
GinblWwi 3a 2 i MeHWwi Big 5; 6inbwi 3a 1 i MeHw Big 4.

‘3. TlosicHM, AK cknanu Bupasu, | 3Hanan iX 3HaAYEeHHS.
Cknagn cBOl BMpasn Ha pofaBaHHA | BiAHIMaHHA.

2+3 2+1 5-2 1+1

*4 N ((AII_I

S T i

4. TllopiBHAN 4yucno GIHOKNIB | pauiin 3niBa, BCHOAMXOAIB
| BiNCbKOBUX mXunie crnpasa. Cknaan HepIiBHOCTI.

1*1

W*

S5*. #Akoro npanopus He BuUcTavae?



1. 3a mantwHkamum MosicHM cknag uucna b5.

2. TlopiBHAA 4MCNO KOJIOCKIB MWEHUUi W XuTa, ropixis
NIWVHN 1 BONOCbKUX. Ha cCKinbkM 4oro 6iniblie, MeH-
we? Cknagn HepiBHOCTI.

3 = @SS & @
-~ = . '
3. Hassum uucna y KniTUHKax, WO BIiANOBIAAKTbL Kiflb-

KOCTi npeameTiB. po 4uMCno AKUX CTpaB CKnanu Hepi.-
HocTi: 5 > 3, 3 > 2, 2 < 5? Cknaan CBOi HEpPIBHOCTI.

2] : ‘El_ [?]
{?,,Q,‘ _& f“ﬂ"; »

4. Bumipaini AOBXWHY BiApi3kiB i nopiBHANK. CKiNbku Big-
Pi3KIB MO 2 CM MOMICTUTBLCA Y BiAPI3KY 3aBAOBXKM 5 cM?
Bumipsii i NOpiBHAN [OBXWHY KOJIOCKIB Ha MaJsltOHKY.

LR
..:_‘v.‘.{

e

d 5*. [e umii 6yamHOK?

4394
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6 i. Hassum uucna Big 1 go 6, Big 6 go 1. Ake uwucno
nepeAye uucny 6, 3; HacTynHe 3a uucnom 5, 3, 4, 2?

2. MosicHN, SIK MOXHa YTBOpWUTKU umcno 6 i3 uucna 5.
6 6 =5+ 1 9k yTBOpMTM umucno 5 i3 uucna 6? 5 =6 - 1L

3. TlopiBHAI umcnia KOXHOT napu 0O6’ekTiB.
Rl L0 b
EE R

3 4. w’/./5 . 1
fge ~ 1

5. Bumipain foBxunHy ctebna manbBu, Bigpi3kis. Hakpec-
nn Taki Bigpiskn. Cknagn PIBHOCTI W HEpPIBHOCTI.

Ll 6. Cknaau Bupasu Ha AojaBaHHS Ta BifgHIMaHHS 3a
KOSIbOpoOM i dpopmoto piryp. O6umucnn Ui Bupaswu.

; O0O0O®O



1. Moniun y cnosi Ha MasitoOHKYy OykBW. HAka Mo nopsaa-
Ky 6ykBa M 3niBa, cnpasa? Cknagu YCHO PIBHOCTI Npo
ToBapu. Lo MOXHa ckasaty MNpo 4YMCNO Nap pykKasBuub |
LIanokK; ycCix pykaBuub i wanok? #Akoro B3yTTA OGinblie?

2. 3anuwun goaaBaHHSM cknag uucna 6 i3 ABox uucen
3a MaJlloHKaMWu.

3. HasBum pamku Big HalnMeHWOT A0 Hanbinbwoi 3a
4Ync/IOM CTOpPIH. HAkKol opmMn pamkm Hemae B pagy?
Bumipain [OBXWHY CTOPIH TPUKYTHOT pamku.4

O A

4. 3a ManHKaMn CcKnagu HepiBHOCTI 3@ 3PaskoM:
5>3 2 <3

f0i@i0i0i0@A

d 5. CeMeHKO MpUIiLLOB Ha LWKiNbHUIA ApMapoK paHi-
we Big ManunHku, ane nisHiwe Big MNununka. XTO0 3 HUX
NPUMALWIOB Ha ApMapoK NeplnmM, OCTaHHIM?

27
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1. MosicHM 3a MaJsIloHKOM cKnaj uucna 6.

50%3 *‘% \%; ﬁ’w

2. Mpuniuyit no 2 po 6, Bigniuyin no 2 Big 6. HasBw
yncna, MeHwi 3a 6 i Ginbwi 3a 3.

3. TlpouuTtain pIiBHOCTI. YcTaB NOTPIOHMIA 3HAK y Hepis-
HOCTAX. HAKY CXeMy A0 SKOro MasiloHKa CknapgeHo?

» w (‘_),.

4 + 2 - 6 —1 =0

3116 3I‘I3 614 ?Dl ol ?r16

E A W Pl
a \_/\_/ S~ _\1/

4. TloAcHW, SIK 3a MaslloHKOM cknanu Bupasun. O6uncnw.

2 +4 6 -2 3+1 4 -1

5. Ckinbknm BCbOro ciryp? CKiJIbKM TPUKYTHUKIB, MHO-
rOKyTHuUKIB? [oginn cpirypu Ha ABi rpynw.

ocogpopofno A1

§ 6. Hakpecnu Bigpi3ok AOBWWIA 32 4 CM i KOPOTLUWA
3a 6 cm; kopoTwwuii Big 6 cM Ha 4 cwm.
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1. Mpwuniuyit no 2 po 6. Hasem unucna Big 1 Ao 7, BiA 7
7 po 1. Haseu uncna, 6inbwi 3a 3 i MeHWwi Big 7; 6inb-
Wwi 3a 2 i MeHwi Big 6.

2. [losAcHW, AK YyTBOpPEHO uucno 7. 7 = 6 + 1. 49k i3 &
yncna 7 yTBOpeHo 6? 6 = 7 - 1L =

,I
K«
- J1
3. Aki uuncpu «3arybunnca»?

1 2% 4 $ 7

4. CKINIbKA AKMX MY3UYHUX [HCTPYMeHTiB? Cknagn pis-
HOCTI Ta HepiBHOCTI. [po WO ckiageHo cxemu?

( &

B

¢ 5. HAkoro ryasuka i AKoi Kynbku 6pakye? Bumipan o
AOBXWHY 1 LUMPUHY pPaMoK. ;
Q@000 (V9
20 -0 &
) ; 1
@000 &u
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71. Ha3su uyncna pgo 7, npunivytoum no 1; Big 7, Bigni-

\

+1 +1

yytoun no 1. HasuBawun KOXHe pApyre, rosopu: «He
3i6’tocs!».
+1\ +1\ +1\ +1 \
-1 =l =l -1 -1 -1
2. MosicHn cknag uucna 7 3 ABOX MEHLIMX u4ucen.
- R T L
3. CKiNnbkM AHIB Yy TWXHI? Hassu 1X. ApmMapok noyascs
B yeTBep i 3aKkiHYMBCA B Hefinto. Y sk AHi 6yB ApMapok?
4. TlopiBHAN y CTOBMYMKAxX Bupasn Ta I1X 3HAYEHHA.
2 +2 4 1 5+1 5+2
4 —2 3+1 6—1 7—2
5. 3i CKINIbKOX CTPIYOK CKM1ageHo CTpivyKy 3niBa, crpa-
Ba? BuMipan X [OBXUHY. Ha CKiJIbKM 4acTuUH Mo 2 CMm
noginunn cTpiuky cnpasa? CkKiflbkKM 4YaCcTUH Mo 3 CM
MICTUTBCA Y HaWOOBLIA CTPIyLi?
3 cm 2cm 2cm 2 cm

/\/\/\/\7 CM

¢ 6. BigHoBM piBHOCTI,
5+2 =7 1?26=7 4 ?2 3 =17
30



1. Tato 3 pgiTbMu noixaB Ao 6abyci B cyb6oTy. BoHu 7
MOBEPHY/INCA B cepeny HaACTYMHOrO TWXKHA. Hassu AHi
TWXHA, KONW Aitn 6ynu B 6abyci.

2. CKiNbK/ Ha MaJ/lloHKy MnacaXupcbkoro TpaHcnopTy? 6

3. Moniun 4mcno CcxoAuHOK, MacaxupiB y KOXHOMY Ba- >
roHi metpo. lMosicHn cknag uucna 7.

F §8 @w ERE F
4+3 [|[[]] 5+2

@ 6. 3 akux diryp cknageHo MawuHN?

o

OO0 O
31



81. Ak yTBOPUTU unmcno 8 i3 umcna 7? Ak i3 umcna 8
yTBOPUTK uucsio 7? Has3su uucna, meHwi 3a 8.

o 2. Wo noniunnn, wo6 cknactu piBHOCTE: 2 + 2 = 4,
4 +2=6,3+1=47

J ;| ﬂ . o ot e Ml s £ @
5 0 & e e

3. Cknagu cxemu [0 neplioro i Tpetboro Bupasis. Lo
Ai3HanMcA 3a MaJsIloHKOM | OCTaHHIM Bupasom?

| 1) LD @ D W &
___§ | cOTp 10 3 g

3% 1 2 + 3 3+2+1

4. Ha3sswu O,CI,HI/IM cnosoM. Lo «3aiBe»? Yomy?




n. TlosAcHu, Ha gki gBa 4yucra poboT Anekc po3knas 8
yucno 8. BigHOBM Ta npounTal PIBHOCTI.

oooooooog 8=7 +1 8=4+0'T
oooooooog 8=6 +7 8=3+0 7
oooooooog 8=5 +J 8=2+0

gouoooood

2. 9ki doirypn Hakpecnue po6oT Jlykac? Bumipsaii pos-
)KI/IHy BiAPI3KIB.

BAW Z.Kw&ﬁ 54

3. TlodAcHM HanpaM pyxy 3a cTpinovykamun. HAkuia LIJﬂFng
HalgoBLUMNA, HANKOPOTWNIA? TIpO pyx SKUX irpawlok ckna-
[IeHO piBHOCTI? A HepiBHOCTi: 6 < 8,7 > 6, 8 ® 7?

). N,

QTN

O o>

<
4 + 3 =
& 4,/\/\_> 21 4 1=
- §
>~
4. [obepu uucna, wob piBHOCTI 6yNn ICTUHHUMW.
7+0 =8 2+0 =5 O + 3= =,
5. Uum cxoxi Bupasn? Yumm BIigpI3HATLCA? o
3+2 5+2 4+ 2 6 -3 6-1+2
¢ 6. MopiBHAI AOBXWUHY BiAPI3KIB.
1

>(.
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0
** 1. CKinbkn 0OyaiBenbHOI TEXHIKN? Y CKiNIbKOX BIKHax Ha

KOXXHOMY MNOBEPCi ropuTb CBITN0 B OyAuHKY cnpasBa?

| | ]
!
([}
:]
(1]

3. Bumipani niHIAKOK [OBXUHY AINAHOK AoporM Ta no-
piBHAK. [MepeBip, 4/ BIiANOBIAATb CXEMU MaJsIlOHKaM.

a r

- -

6 : il

AT 2

4.0 +3=8 O +2=8 0O0-4=8 0O-5 =3

d 5*. «[lonarogb» napkaH. $Aki gouieyksm noTpibHO
BCTaBUTU?




9

J%%%% 9 3%%% >

A
T T a1l
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4 cm

4 cm

< 2 i

: P




1. Bigwykah i BMnuwuM Bupasm Ha cknapg uducna 9. 9
1+3 3+6 3+5 2 + 7 3+3 4 +5

2. HasBu nponyuleHi uicna, «cycigie» uucna 8, 3. HAke
YMCNO HacTynHe 3a uuciom 8, nonepegHe Ao uucna 77?
MopiBHAN uncna 6 18,719, 419 5i2 6i4 Yxu-
Ba/ cnoBa Oifblle, MeHLe.

prd
W v OO wDoaoe 9 q

3. MepeBip 3anucun. Ak cborogHi AeHb? HAKUA [EHb
6yB ydyopa, 6yae 3aBTpa, nicnsizaBTpa?

Hepins TaTHUYUA r*ylMoHeairiok g
Cepepa 1 A"CyboTa | ~7B7BTOPOK] "UeTBep
4. 3a Ma/IloHKOM i cxemamu cknagu 4 piBHOCTI.
(@)
@)
5=3

&
5". @
O

-9
2>

¢ 6. AHTOH i Codilika rpanucs Kyébukamu Ta M'sumka-

MWU. AHTOH He rpaBcA M’'AuMKamMu. XTO 4YUM rpaBca? 1
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1. XTo 3 Ka3koBUX repoiB Ha CUEHi «3aliBuii»? [loniun
BCiX. Ha3Bu TpeTbOro cnpasa, LUIOCTOro 3/iBa.

2. Ha Bigpi3Ky no3Hay 4yucro Aaiten y teatpasibHUX KOC-  r-i
Tiomax (1 «6axinka» — 2 KNiTuHku). Cknagu piBHocTi. |




1. Monium cxoxi petani KOHCTpykTopa Jlero. 3anuuwu
piBHOCTi Ha cknag uucna 10.

Wt

3. Wo pisHaewca 3a BuMpasom 5 + 2 + 3 i MasIlOHKOM?
Cknagu HepiBHOCTI.

4. Y knoyHa B pykax 6yno 10 kineub. Tpu Kisibus BiH
NiAKAHYB yropy. Um 3anuwnnuca KinbuUsA B pykax y Kio-
yHa? CKinbkn?

MOO  dAX

5. CkKiflbkn peyein He Bi3bMmell A0 Teatpy?
& i LS I=
Al ,""//4.‘ 7 ;J&uh
] - o

1 ¢ 6. Hakpecnu paBa Bigpiskm — 3aBAoBXkM 8 cm Ta
6 cM. Cknagu HepiBHOCTI MPO TX [OBXMHY.

-

'0'1 l f':f','f

¥
-

R !

00>

o

2 L 4
g
\\

40



10

")
1
A N &
4]+ [3] =7 6 +
~ e
=
==
3
T &
2
> 3




I} 1. Ckinbkn nepcoHaxiB y TBOIN YNOOMEHIA YKpalHCbKIN
X Kasui? 3 akux Kasok Ui wanoykn? Cknagun piBHOCTI 3a
cxemamu | cnoBamwm.

AR
’ f" O O glﬂbKl/IOm O O

VoV 0000
? " ' q CTinbkn X Ta we 1

m " CTiISVIO»(EZ3 1

" 2. Cknaay HepiBHOCTI.

» 1>

M VA

3. Y wadi 6yno 4 TeaTpasnbHUX KOCTIOMWU. YcCi ix 6e3
OOHOro BAArNM akTopu. Yu 3annwnanucsa  KocTioMU B

wagi?
4., O6uncnu 3a [ONOMOrOK YMCNOBOTO MPOMEHHA.
. 5+5 10-6 6+4 10-4 3+7 4+2-3
12345678«310'>
5 3Hain BiAMi
7 8 10

6. Mig snuHol Ta 6epe3ol PoOCcTyTb KBiTKA i rpu-
6ok. IMig annHo Hemae KBiTkM. Lo ge pocte?

42
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N

‘
— ‘ — Cyma—?
- | JloaaHok
[lopaHok

i+i ‘?i+i5
4
3




1. Ckinbku 6yno Kynbok? CKiNbKyM 3anmwmnioca? Akuwo
XOAHOT KY/IbKM He 3anununiocd, To KaxyTb, WO 1X HY/b.
MpounTtain piBHICTL MNPO Le.

©
3
2. TopiBHAN umMcna B KOXHIA Mapi 3a 3pasKom.
2 >0 3i2 1i0 0i5
3. TlloAcHM 3a 4ynucnoBuUM MNPOMEHEM PIBHICTb.
7-7 =0 0
0 1 5 6
4. 3 + 2 4 -1 5+ 1 5-3 <
4 -3 6 +1 8+ 1 10 1 O
5. Bumipsain wunpuHy CBOET OONOHbKA |
[OBXWHY CepefHbOro nasibus MiHikKoLo.
Hakpecnn Bigpi3kym Takoi AOBXWUHU. [lo-
piBHANK 1X. [i3Halica, gna 4voro ui BUMI-
plOBaHHA.6 o

6. Ckinbkn BCbOrO nap pykaBulb?

e iy % 6 0 YD it

d 7. 3Haiian BIAMIHHOCTI Ha MasllOHKax.

PEEBTE &




|>1. Hassu uucna Big 0 go 10, npuaivytoun no 2. Hasswu

5

6

yncna, 6inbwi 3a 0 i meHwi 3a 7. Ha3Bu «cycigiB» uyuc-
na 1

2. Ak i3 uncna 3 ytBopeHo 0? Cknapgu HepiBHOCTI i3
uncnom O.

3. Y wmarasuHi 6yno 6 opgHakoBMX KypToK. Kynunu
4 KypTkn. bBinbwe 4nm MeHwe KypToK CcTaHe, SAKLWOo
B MarasuvH npuBe3yTb LWle 4 Taki KypTkn? Bubepu cxemy
I cknagn Bupas. Cknaan piBHICTb 3a APYrow CXemolo.

74 6

4. foparok 10 5 ? Cyma 105 7 10- 5 =0
fopaHok O ? O fopaHok 5 5 0 5. 5 =Q
Cyma ? 5 7 JopaHok ? ? ? 7. 0=0O

7. 5. Ynm Bigpi3HATLCA ronoBHi yéopu? Konm ix
HocATb? Cknagwn pPIBHOCTI Ta HEPIBHOCTI.




1. Ha3Bum umcna, MeHwi 3a 8 i 6isbWi 3a 2. \)

-

2. CkKinbkn Aouw,0BMX XMapokK XeHe BiTep? [0 CKifIbKOX
XMapoK BOHW npuegHannca? 3i CKINbKOX XMapoK yTBOpU-
nacsa ofgHa Benvka xmapa? Cknagu ta obumcnn supaswu.

3. AK 3a MasiloHKoOM cknanu Bupasm 5 + 1, 1 + 1,
8 + 2? Cknagu cxemy Ao Bupasy 5 + 4.

i‘g’;@(ﬁ’ anen (@0

X -

4. Cknagun Ta obuucnn Bupaswu.

00000 0000 00000 000000

2+3=0 2+2=0 O +0 =0 O +0 =0
5-2=0 4-2=0 O
5-3=0 O

5*. Mo Heby nmBnuM 4 xmapku. BiTep npurHas we 2.
Binble un mMeHwe Xmapok 6yae, AKWO Tenep BiTep Bif |
HUX BigXxeHe 3 XMapKu?

¢ 6. Mpoian no KamiHuMKax, W06 HiXKKM HEe 3aMOUUTHW.

ﬁ\_\\/ﬂ(‘"—_F\\
Nee | o S| 8 T
8 oo & 8 | S °o |,

a7
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1. Moniun CHiXMHKM Ha noni. HasBM OAHAKOBI CHIXWHKM
Mo MNOpPAAKY 3ropy BHWU3, 3HWU3Y Bropy.

2. 4Aki TyT XmMapkn? Tpountail HepiBHOCTI: 3 <5 5 > 1
Aki UWe HepiBHOCTI MoXew cknactn? Hakpecnu Bigpi-
30k: 1 xmapka — 1 knituHka. Ckniagu 3agadi 3a MasiloH-
KaMu | cxemamu.

N\ YoXe

J@

A

F"'f; F»‘h

/5’\/2\ s NN
W

3. MicTKiCTb noCcyAnH BUMIPKOKOTH
y nitpax. Ckinbku NiTPIiB  COKY,
BOAMW, ONii? [1 n|

4. Bigpa £AKOT MICTKOCTI HanoOBHWAW CHIirom 3/iBa?
Ckinbkn niTpiB BOAM 3 HLOIO yTBOpPWUAIOCA? Um 3anu-
lWUNTbCA BOAa Yy BiApi cnpasa? Cknagu 3agady.

O

5.2 + 3+1 2-1+4 2+ 3-5 4 +0- 4

Aki TYT doirypu?

49
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|>l. CKilbkKn  BCbOrO Map CHIKUHOK-6anepuHoK 3nisa?

2 {%}E&%
v | %#

W
)

YoMy nap MeHwe, HiK YCIX CHDKUHOK?

TRk A=

?_2. 3a ManwHKOM crnpaBa | BMpas3oM ckKnagnm YyMOBY

3apadi i3 3anutaHHAM: CKiNbKM BCbOro Bigep BoAu
BUNUAKW, W06 3po6UTWUN TipKy?

»3. UYu npaBunbHa Taka MNOCNIQOBHICTb pPO6GOTM Haf

3afavetn; 7 — BignoBiab, 2 — ymoBa, 3 — pPO3BA3aHHA,
4 — 3annTaHHAa? Ha3su y npaBubHOMY MNOPALKY.

4. 3Hainan Ha MasloHKY BIiAMIHHOCTI 3niBa | cnpasa.
Cknaan 3agadvi 3a cxemamu.

:"/3\'://2\': ://6\‘:":
| Sz T e

5. doBxuHa dAKoro 6yauHouka 6inbwa? HAki BOHM 3a
BMCOTOIO?

®6.2+7-1 10-5+1 6+4-1
8+2-1 3+6-6 5+5-10
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() 1. Moniun Tpinkamn fo 9 M Hasag. HasBum uucro, Ha 1
“ MeHwe 3a 6, Ha 2 MeHwe 3a 4. Mpuniyyii no 1 Big 5
no 10. Bigniuyin no 1 Big 9 go 5.

2. CkKinbku 3BipiB? XTO pge?

4. Cknagu 3agady Ha BigHIiMaHHS NpPO MTaLUOK.

5. ¥ 6inoykn B aynni 4 ropiwkn. BoHa 3'ina BCi, Kpim
| opgHoro. Ckinibkn ropiwkis 3annwmnnoca? XK. Hassu ropiw-
N Kn Ha noni. MpoaoBx pAg.

6. U0 He BMMIpOIOTbL Yy niTpax: MOJIOKO, BOAa, LYyKop,
CIK, MOpPO3MBO, KBac, BIAPI3OK, Arogu B KOLUMKY?

d 7. Ha ckinbkn 4acTMH To4yka noginnna Bigpi3ok?
Hakpecnn KOXHWin BiApi30K OKpemo.

52



1. Mpounutain piBHOCTI. [MOpiBHAN TX. YoMy 3HaYEHHS ‘)

CyCigHIX BupasiB Bigpi3HAOTLCA Ha 17? !
000 1+2 =3 3-2=1
Oooo 2+2=4 4 - 2=2
Oooooo 3+2=5 5-2=3
Ooooooog 4+2=6 6 - 2=4
Oo0ooooog 5+2=7 7-2=5 ?
Oo0oooood 6+2=28 8. 2-6
Oo0o0o0oooog 7+2=9 9-2 =7
Dooooooooo 8+2=10 10-2 =8

2. Cknagn Ta po3B’AXM 3agadvi 3a cxemamu.

3. fAka cHiKka nponetina Hangani? Cknagn HepIBHOCTI.
Hakpecnu Bigpi3ok, Ha 3 CM KOpPOTLUIWIA Bi4 HaWLOBLUOrO.

i - —
Ko = —

4. Ha koB3aHui 6yno 5 giteir. Mpuiwnn MeTpuk i 2 gis- |
YnHkM. CKinibkn pite npuAwno? Ckinbku BCbOro Aiten
cTano?

5. O6uncnu 3a Tabnuueto. e
6+ 1+2 8. 1-2 n o )
bt =
9. 1-1 10- 1-1 e ek /“"'@
¢ 6. UYum BigpPI3HATLCSA CHI- R . E‘
rosi 6abu?

53



1. Ckinbkn nnaHeT y COHAYHIA cucTemi, nnaHeT-riraH-
TiB, Manux nnaHet? Ymcno AKUX nnaHeT MNOPIBHAMN?

4 = 4 3 <4 8 >1

2. O6uncnn 3a tabnuueto. MNMpo Aki 30pi CKNALEHO KOXEH
BuUpas?

2+2+2 5+3+2 10- 2- 2 6+2+2

/ 3. Ha KOCMIi4YHiin cTaHUii 5 KocMOHaBTIB. [BOE BUMLLAN
y BigKpUTUIA Kocmoc. CKisibKM KOCMOHAaBTIB 3a/MLLINIOCA
Ha cTaHuii?4

4. Cknagu 3agady npo 4nucno KOCMOHaBTIB.

Ea
\ < ) . I._I . : ,

1101

| ‘ 5. Cknanw pigHOCTi Ta HepIBHOCTI MPO KiMbKICTb 3ip
y Cy3ip’siX.

Tepesu

54



1. Moniun Ha noni reomeTpuyHi cirypn. WO BOHM TOOGI
HaragyrTb?

B > s
<1i7 21631544
\5

3.6+1<8 7+20 8 6+308 80 4+2

1i8/(2i7(316/4i57

ARV AR
— 757 -

4. CkKinbkn 3ip cTaHe 3niBa? $Kok fielo 3Halgew Big-
nosigb? W06 36inbwntn, Tpeba gopartw.

CKINbKA  MEeTeopuTiB  3a/IMWNTLCA cnpasBa? KO AI€l0 «
3Hangew Bignosigb? W06 3mMeHWNTN, Tpeba BIAHATU.E |

m 2
o ()

30inbwunm Ha 1 3MeHWunm Ha 1

5. dAkow gieo 36iNbWINW Ha 2, 3MEHWMUW Ha 27?

-

S P

36inbWKUAn Ha 2 3MEeHWNIn Ha 2

6. Y napax BupasiB umcsia ofHaKoBi. A 3HauYeHHA? Yomy? /\]
6+2+1 6-2 +1 7-1+2 7+2-1

d 7. UYum cxoxi cysip’'a? Ha-
Kpecnu Taky namaHy, K pyu-
Ka Bi3ka OOHOro i3 cy3sip'is.



() 1. Y Teneckon 3a 30pAHMM HebGOM crocTepirano
“ 2 XJ10M4YUKN | CTiNbKM X AiByaTtok. CKiNlbKM BCbOro Aiten
crnocTepirano 3a Hebom?

2. [Monium npomeHi Big CoHusdA, Big Micaus.

7 ‘ 3 i R R
. @@ & \w

v ~ Ha 2 MmeHwe
ST S CTinbKu X 6e3 2 _
Ta we 2 Ha 2 Binble
?
Mpo wo cknanu piBHOCTI 6 -2 =4, 3 + 2 = 5? [po-
ynTall X Tak: 6 3MeHWMTU Ha 2 6yae 4. 3 36iNbWNTH
Ha 2 6yae NATb.
? 3. 10-2 + 1 9-2-1 8- 2-2
10- 1-1 9-1-2 8- 1+2
4. Cknagn i1 po3B’'sxxv 3agadi YCHO.
Wiy &
</\ " Ha O Ginbwe
S
5.2 6+2>7 4 +10 5 3+20 6
e 6 +2 <10 4 +10 6 2 2 1

¢ 6. Uu moxell NOMIYUTK: CKiINbKK 3ip Ha He6i? Yoro
OiNblUe — CHDKMHOK un KpanauMHok? CkKinbku nna-
HeT Yy COHSAYHIN cucTemi?

56



1. Ckinbkn nip poky? Ckiflbku MicsiLiB Yy KOXHin? OCiHb
| 3uma TpuBawTb 6 MicAuiB. JiITO — CTiNbkn X 6e3
3 micauis. Ckifibkn mMmicAuiB TpuBae nito?

€7

e,,

o
@

2. Wo B Ttabnuuax cninbHe, BiAMIHHE?

OoOoQ 1+3 =4 4-3 =1
Oooooo 2+3=5 5-3 =2
Oooooog 3+3=6 6-3 =
ooooooog 4+3=7 7-3 =
Oo0oooooo 5+3=8 8-3 =
Oooooooog 6+3=9 9-3 =
Ooooooooono 7+4+3=10 10-3 =
3.6+1+3 7-2-3 8-2 +3 8- -8

1+3 + 3 0+3+3 9+1-3 5+1-3

8 4. 1) OneHka rocToBasia B 6abyci 2 TUXHI B3UMKY,
a Muannko — Ha 3 TWXHI G6inbwe BAITKY. CKiNbKK
TWXHIB rocTioBaB lMunnko B 6abyci? 2) OneHka Big-
Binye 6aceiiH 6 micauis. A Mununko — Ha 3 Mmicsaui
MeHwe. CkKiNbkn MicauiB BiH BigBigye 6acenH?

OneHka — OneHka — OOOOOO
Mnnnnko — FI'I FFI'I [NMnnunnko -OOCOeO

A Yum Ui 3apadi NodibHi, a YuaM — pI3HATbLCA?

S7
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1. Cknaam 3apadi 3a KOPOTKMMKU 3anucamu. binblie um
MEHLUE 4YMCNO MNOTPIGHO 3HANTU B KOXHIN 3apadi? MosAcHM
BUGIp Aii.

fiteii — 2 Byno — 6 wmartoukiB
Jopocnux — ?, Ha 4 Pospgann — ?, Ha 3
GinbLlie MeEHLLEe

2-0 5+4 9-3 7-2 4-4 6-2 0+7

3. CKinbku ripnaHg i3 XXKOBTUMU
BOTHAMW, i3 CUHIMW  BOTHAMU?
Ckinbkn pgiByatok 6ina  ANUHKN?
CKiNbK1 BCbOro AiTen, AKWO XJ0M-
YMKIB CTIIbKM XK, SAK AiB4aTok?
Cknagn 3apgauvi.4

4.3 T 2=10 6+2018
=l 4a+92[17 a-2[18 Q

d 5. Hassum «3ailBi» irypu B KOXHOMY psgi.

AN D A7 LV
4 O00N

i



( 1. [e BuKOpPUCTOBYIOTE UMGPU U YnCnia B XKUTTI?

§1‘PL_ )/:\TS’
= ‘\ ‘55 £/

%
|012345678910

2. Cknagn 3agadi 3a KOPOTKMMW 3anmcamMmum ta POo3B'sXW.

oo 1 o] 2 e 3 Jompen] 4 Jompen 5 Jonpen| 6 Jompe] 7 fompe] 8 fompn{ 9 oy
o ‘

EEE 2 sEsEs

byno — 9 aBTO byno — 3 aBTO
Big'ixano — 2 aBTO Mpunixano — 4 aBTO
3anuwunoca — ? Crano — ?

3. AHppinko Ta OneHka AOMOBWUAUCSA CicTU Yy 3 BaroH
noizga. OneHka cina y 3 BaroH i3 «xBocCcTa» noi3ga, a
AHAPINKO — 3 «ronoBm». Yu cinn BOHWM B TOW camMuii
BaroH?4

4.6+ 3- 4 6+4-3 7-4 +2 2+4- 3
1+4+4 0+2+4 5-4+3 1+3-2

5.

fopaHok 3 4 8 3meHwyBaHe 7 9 10
fopnaHok 3 2 2  Big’emMHuk 3 5 6
Cyma ? 7?7  PisHnus 2?7 7

62
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(’ 1. Un MOXHa BM3HAYNTM Macy MOPKBM B NiTpax, CaH-
“  TumeTpax? Ak BuU3Hauntu macy? OpgHa 3 OgUHULb BUMI-
plOBaHHA Macu — Kinorpam.

| 4n
Bbyno — 7kr byno — 10n

MpuHecnn — 3kr Bignhvwnn — 4n
Crano — ? 3anuwunoca — ?

K. 3aMmiHM yncna. UYum 3MiHATLCA Aii B pPO3B’A3aHHAX?
y 4.3+4-2 8-4 +3 10-4-3 6+3- 4

¢ 5*. Wo nepennytaB Xy[OXHUK?
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)1. YTBOpM nNapm «mana — Kommnac». Ha CKiNlbKM KOM-
“ naciB 6inbwe, HDK Man, man MeHLWe, HDK KomMmnaciB?
AKy pito Tpeba BUKOHATU?

“ 1 — o

[ 1 k t |

99999

o6 AaisHaTtmucs, Ha CKiJibKM ofHe 4ucrio binbule
abo meHwe Big iHwWoro, Tpeba Big4 6isibWOro
ymncsia BIgHATU MeHLle.

Cknagn PpiBHICTb 3a CXeMOl. 3akiH4n peyeHHsA: AKLOo
Komnacie Ha 2 6inblue, HiX marn, TO mar...

A 2. Cknagn HepiBHOCTI MPO 4YUC/IO peyeirt y prok3akax.

3. Cknagn Ta po3B’shKM 3afadi i3 3anutaHHAMK: Ha
CKilbKM Oinbwe? Ha ckinbkn meHwe? CKifilbkKM BCbOro?




« e va 2 \)

K4
3

30inbw Ha 2 =

2. Cknaawu HepiBHOCTI MPO YUCNO CMEpPEK, BEPLUUH Tip. 3%:

3. Cknagn ymoBy p[o0 3anutaHHA: CKiJibkKM  BCbOTO
AiTen? HKow i€l Ai3Ha€EWwcs, Ha CKibknm - Binblue
X/10M4YKMKiB, HDK pgiByatok? Cknagu 3agady 3a Bupasom.

4

Ha 2 cM pgoslia

67



l.0o00o0o0O 1+6=0 7—6 =0
ODooooooo 2+6=0 8-6 =0
Ooooooood 3+6=0 9-6 =0
OOoooooOooog 4+6=0 10-6 =T1

2.4 + 6 10 -6 + 4 9-5 +6 7-5 +6

3. Mig akMmn HoMepamMn PO3MILLEHO CUAIHHA 6iNs BIKOH?
e

4. Cknapgu 3agadvi N HepIBHOCTI MPO «BOrHi» MicTa.

il S il - N

&

: o g
! -
q -2 1 0
= » 2 9 2
i 9 2 9

6. [itm O6ynn Ha ekckypcii y BuXigHi AHi Ta we 4 6ya-
Hix gHi. CKilbKM BCbOro [OHIB TpuBasna €eKcKypcia?

7. 306inbw Ha 6: 1, 4, 3, 2. 3meHWw Ha 6: 9, 8, 6, 7, 10.

d 8. Aki dhirypn HaragytoTb nam’aTkn YkpaiHn?

ByanHok-cTiHa B KWEBI Bucoknin 3amMoK Yy J1bBOBI
68



l.Ooooooooo 1+7 =8 8-7 =0
gbooodaoood 2+7=9 9-7 =0
gbogdoooodd 3+7=10 10- 7=0

2. 2 +6- 7 5+4-7 O+7-7 3+4-7
2+ 7-5 10-7 + 3 8+1-7 9-7+6

3. Cknaau 3agayy npo KOKOCM. @

4. Cknagu 3apgadi npo aHaHacu 3i c/iloBaMW Ha CKilbKK
6inbwe. Cknagn 3agadvi npo 6aHaHM 3a KOPOTKUM 3anu-
COM | CXeMmoHo.

Byno 3ipeanu 3anuwimnocs //’1_0\
86. 36 ? N7 7 B

¢ 5. UWo Baxye — aHaHac 4Mm KOKOC? Ha CKisibKu Kifo-
rpamis? 3Hangu K4, Wo6 BiAIMKHYTU ABepi.




A1 . Ha ckinbkn 7 6inbwe Big KOXHOro i3 umcen 1, 3, 5,
4, 6? MMoniun go 10, 3amiCTb KOXHOro Apyroro uvucna
npomoBsun: «He 3i6’'t0cal».

6 2. Uam T 3axonsioewca y BibHUA yac? Cknagu
3agadvi nNpo pi3Hi xoo6i.

3. lMopiBHAK Bupasn: 5 + 2 0 8 - 2. Mipky n Tak:
5+2=7, a8-2=6.7>6, ToMy 5+ 2 >8 - 2

4 +30 9- 2 10- 20 9-6 9-20 5-0

4. Hazap i Jleca rpann B waxun. o 5 napTin BOHK
BuUrpanu, a no 3 napTii KOXHUI nporpaB. Ha CcKinbku
Oifible napTii KOXHWIA BUrpaB, HDK nporpaB? >X. 3MiHK
3anuMTaHHAa 3agadi, wob T po3s’s3aHHAM 6yB Bupas 5 + 3.

5. Cknagn 3agadi 3a KOPOTKUM /—9\

\\
1

3anMcomMm i cxemamu. \Z_/
Y Neci — A= il W
__Y Hasapa — ?, Ha 4 Of. MeHwWe 9 \
< ?
36.6-3 +3 6+4- 3 7+3-6 2
5+5-7 1+2+4 4 + 4 -2
1+5 + 3 10-5-2 3+3+4

g 77*. Tlokaxu Ha ManHKy 8 TPUKYTHUKIB.

1
€
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( 1. Hassum umcna o 10, 3aMiCTb KOXHOFo TPEeTbOro 4Yuc-
“ na npomosnsawun: «He 3i6’'tocal». Hassu uucna, 6Ginbuii
3a 2 i MeHWwi 3a 6; 6inbwi 3a 7 i meHwi 3a 10.

2. BW3Hauy, CKi/IbKM YYHIB 3aiiMaeTbCA KOXHUM BUAOM

cnopty. Hakpecnun Bigpi3kn: 1 npeametr — 1 KNiTUHKA.
[MopiBHAN.

-:)

1
Cny

3.
1
®r
A Uuncno 4 2 6 5 7 3
n Binbwe Ha 3

MeHwe Ha 2

5.10-7 +4 10-8 +5 10-9 +0 10-0-8
5 9-8+7 9-8+6 9+0-7 10-8+6
Cnm

>
6. < 8+20 6+4 7+20 3-2 8-4 O 6+2

7*. Un mMoxe cyma [ABOX 4ucesn AOpiBHHOBaATU O4HOMY
3 Hux?

4 LU 8. 3a manioHkom Ha noni poskaxu, WO BUMIPIOOTH
K¥ UMW OANHULAMN.
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101. 3a MaslloHKOM CcKnagu HepiBHOCTI Ta 3agadi npo
6akanito. UWo we MoxHa Kynutu B KpamHuui «baka-

9 nis»?
1
A
o
2.5+5-8 9-4-4 7+2-8 6-6 +5
< 4+6-7 8+2-6 3+6-5 2+5-6
o
3. byno 10 wokonagHux 3anuukie. lNpopganu 7 3ainuu-
A KiB. [JONOBHW Ta pPO3B’sHKM 3agady.
< 5
A 3 0 1 " JopaHok 1 7?7 2
2 3 0 lopaHok 9 3
% Q 9 3 Cyma ? 6 10
6. Y Kiocky 6yno 5 KOpoOOK LYyKepoK i 3 Kopobkn 3edi-
> py. Ckinbkn Kopobok 3eduipy 3anuwmnnocsa? [LOnoBHU
© ymMoBYy Ta pO3B'SXN.
7. 3a ManwHKamu pain Bignosigi Ha 3anuTaHHA.
S g
R _
g< .
° fAka maca Miwka? fAka nadwka nopoxHAa?

d 8. Llo6 BurotoBMTM naneposi KBITW, y3anm 10 apky-
Wwis nanepy. Bukopuctanin Ha 2 apkywi MeHLe.
CKiNbKM apkywis nanepy 3aauwmnnoca?
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1. 3 Akux reomeTpuyHUX iryp yTBOpPEHO L cnopyp,m?10

2. lMepwwnint apxitektop cTteBopuB 10 NpoOEKTiB cnopyd, a g
ApyrMin — Ha 2 MeHwe. CKiflbKM NPOEKTIB CTBOPUB ApPY-
Min apxitektop?

Z
3. Hakpecnu Bigpi3ku, [OBXWHA AKUX AOPIBHIOE BUCOTI o
ABOX i3 3060paxeHux cnopyg (1L kyébuk — 1 cm). 3i
CKINIbKOX KyOuKiB MoGYyAO0BaHO KOXHY? YCTaHOBMW BifMno-
BIAHICTb MDK MaslloHKaMu ¢ BMpasamu. 8
<
/_._
my l
10-5+4 10-4+0 9-2+3 6+3+0
4. CragioH 6yayBanm 5 pokiB, a wkony — 2 poku. Ha
CKinbKn Oinblle pokiB 6yaysBanu cTapioH?
JopaHok 3 3 3 JopaHok 2 3 6 :Zg
fopaHok 4 2 7 fopaHok 4 4 4
Cy|v|a ? 7?7 CyMa ? 0?7 7

XK. Ak 3MiHUTbLCA cyma, KOAM 36iNbWUTN  (BMEHLWNTN) &
OANH aopaHok? OAuH AodaHoK 36inbwunan Ha 5, a gpy-
Min — 3MeHWWIn Ha 3. AK 3MmiHMNaca cyma?

d 6. Y pecAatuniTpoBii KaHICTpi 7 N 6eH3MHYy. CKifibKK
NiTpiB GEH3MHY MOXHa We AO/INTU B LI KaHICTpy?
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() 1. Cknagwn piBHOCTI ¥ HepiBHOCTI. [MOACHW, AK MOXHa
popatu uucno 4.

Gt ] 1 L

| e
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1
v Uncno mMoxHa gogaBaTu M BigHIiMaTM 4YacTUHaAMMW.
3. O6uncnu pisHMMKU cnocobamu.
4+6 7-4 10-5 6+3 3+5 9-3

4. MMepwuin nporpamict po3pobuB 4 irpoBMX 3aBAaHHA,
a Apyrnim — CTinbkn X T1a we 2. CKiNbky irpoBMx 3aBfaHb
po3pobuB Apyrui nporpamict? [obepu cxemy O YMOBMU
3agavi. XK. Cknaam 3ajavy 3a IiHLWOK CXeMOH0.

4 : )

@ Il 2

5. Po3micTn KBITWU PpI3HUMK CNO-
cobamu.

d 6*. ki uncna «3aryonnmca»?
37105 8388l[]

L
€@ 58087 8501
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2. TaTo Kkynye pecaTok fieub. BiH yxe noknaB y naket
7 feub. CKiNnbkn fAeyb We Tpeba nokiacTtu?

>
3. <10-2MnM7 +2 2+5M9-2 7-6MN3 9-8MN0

<?

y 4. Cknagn ¥ po3B'sxxu 3agadi.

£

y

y

6

$ 5. CK/ISHOK SIKOro KopMy Hanbinblue Hacunasv B rofiBHUY-
Ky A1 NTaxiB, AKWO HAaCIHHA COHALWHUKY — Ha 7 CKNA-

< HOK 6inblle, HiK Ha MasIOHKy, MLIEHWLi — Ha 8 6ifbLue,

€ @ KpuxT — Ha 1 cknsiHKy MeHwe? Cknagn PiBHOCTI.

>

* )

$

d 6. Jonomoxwu Bubpatn pocau-
Hy ONs XUBOro KyTouka. [lepe-
a camkysatu nanbmy Tpeba pa3 Ha

5 pokiB, nenaproHixo — pa3 Ha
3 poku, a hiasiky — pas Ha pik.
70 po3rnsHb piarpamy. $Ky PpOC/NHY
BubGepew i Yyomy? i
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() 1. Wo «nerwey», a wo «Baxude»? Yomy?

N

e wm ¥

2. [MoaAcHn, ak yTtBopunan uyucna 11, 12, 13. Ckinbku
B KOXXHOMY [AeCATKiB, oanHuUb? [MpoaoBX A0 ABafUATMW.

(o ) OauH Ha pgecatb 1 pgec. i 1 og,
(0000000000) OanHaauAaThb 11
(oo ) [Ba Ha gecatb 1 gec. i 2 og,
(ooooo0oo0000C [BaHagudaTb 12
neee ) Tpu Ha pecartb 1 pec. } é of.
(bo0o0000000) TpuHagUATbL

3. TllpopoBXx yTBOpeHHA uucen po 20.
1pec. 404 — 14, 1 pec. 504. — 15, 1 pec. 6 oa. — 16...

A*>4. 1) Hassu uucna sBig 10 pgo 20, Big 20 po 10.

2) Ckinbkn pecatkiB (oguvHUUb) y uucni 16? [loacHu
cknag umcna 17, 18. Ckinbku pecatkiB (oguMHuub) y 207?

012345678910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

5. Oitn cknann 3 getasiein mawunHy 3aBAoBXku 10 cwm.
A noTiM nogoBXunu Ti, | MalwmnHa ctasia Ha 2 cM AoBLia.
fAka [oOBXWHA HOBOT MalIWHWN?

6. 6=TT+0 +2 7=0 +0+5 10=T1+3 +6
6=M+1+3 7=0 +2+4 10=0 +5+1
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1. Noniun Big 1 mo 20, Big 20 go 10. CKiNbKM BCbOrO ‘)
ogvHnub y umcni 9, 3, 17, 19, 20? Ckifibku AecATkiB y *
yucni 207?

2. Cknagun piBHOCTI MNPO 4YXUCNO OAHAKOBUX 3a KOJIbO-
pOM KBITIB Ha (poTo 3niBa, cnpasa.

? |
3. Ckinbku ropwukis ang keitis npugbann (1 ropwmk —
1 npaAMOKYTHUK). CKiIbKM NPAMOKYTHUKIB Yy nepLiomy
CTOBMYMKY KOXHOT rpynn? CKilbKM O6NakKUTHUX NpsSMO-
KYTHUKIB Yy KOXHIn rpyni? 3a Bupasamum MOACHU YTBO-
PEeHHA uucer. N
L] [] ) ] [] ]
@ = %E = = H om
d E” u E H O E u -
ﬂ:] H H 0 C 0 O O

*6
10+4 10+2 10+9 10+6 ? ?
4. 3a Tabnuuamu cknagu 3agadi npo ynawbrieHi KBiTwW.

byno Kynunan CTtano byno Kynunaun CTtano
8 2 ? 10 6 ?

76

5.0 +2=6 5+0 =7 0 +5=6
0O +4=9 6+M = 10 7+0 =9
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1. Moniun TBapuH napamu. loniun TiNbkn ManaT TBa- ‘)
pUH. Ake no nopAAaky nivbwu 3niBa HanpaBO KoO3eHdA,
Tenda, nopoca?

2. HoBoHapopXeHoOMYy Tenati OoAWMH TWXAEHb | 3 AHi.
CKiNnbkKn [HIB UbOMY TenaTi?

3. Y doepmepa 10 ki3, a oBeUb — CTiNIbkn X 6e3 2. Ckifb-
Kn oBeub Yy (hepmepa? CkiNbKM BCbOro Ki3 Ta OBelb?

4.10-4-4 8-1-1 9-8-0 1+4 +5 |>
6-5-1 2+3+3 5+3+1 0+3+2
5. lNosAcHM pgopaBaHHA W BiAHIMAaHHA 4YacTUHaMW.

9-7 6+3 7-5 10-6

6. Y ABip 3auwnm iHaMkn. Hahbinbwnini  iHAMK iWOoB
MATUM Bif KiHUA | n’'atum Big4 noyaTtky. CKiJibKM BCbOro
IHOWKIB?

7. Akux TBapuH 300paxeHo Ha noni? Ha gk rpynu
Moxew X noginnutn? Cknagu pPIiBHOCTI i HEPIBHOCTI. h
MpounTtain X no-pisHoOMmYy.

d 8*. YcTaHOBM 3aKOHOMIPHOCTI Ta MPOAOBX pPSaw. 6

tast ACKO..
20, 18, 16, 14,... AQA Q 5}.13




() 1. Qdinan po nicy. CTpinoyka Bkadye Ha Oinblie 4ucno.

2. 0o ropgiBHuui npuiiwno 5 kocynb 1 3 noci. CKinbKu
KOCy/lb | nociB pasomM? Ha Cckisibkn 6inblie Npuinwio
KOCYNb, HiX NnociB? Aki we 3Bipi NPUALWAM A0 TOAIBHULI?

3. binouka Bigwykana y cxoBaHKax 4 ropilku, a >»ony-
AiB — Ha 10 6inbwe. CKisibky XonyAis 3Hauwa 6inka?

?, Ha 10 Oinbwe

4. Uwuix cnigis Haunbinbwe?

““ H
MY H
H
““ H B #
B*

és. 7+2-6 9-4 +5 6+4-8 3+5-8
d 6. Koro He no6auvw y nici B3UMKY?

86



N. [i3Haica, gk 3BIpI XUBYTb Yy 300napky. AN HUX
3aBe3nn Kopm. CKinbku 4yoro 3aBe3nn? Yoro Hanbinb-
lue, HanmeHwe?

v

15 «kr 10 «r 20 Kr 19 «r N

2. PisHocTi Buay 7+ 3 =10 yuuca uutatm Tak: Cyma *
yncen 1 i 3 gopiBHoe 10 abo: 3HayeHHA Bupaszy 7+3 T\
popisHoe 10. lMpouuTail piBHICTL: 6 + 3 =09,

3. 2+5 0+3 5+3+1 6-5-1 2+3+3
4 2 12«krM20 kr 16 kr0 15 Kr- 5 kr
5kr+5«krO 11 kr 18 krO 10 Kr- 2 Kr

5. Yum nopibHi 3agadi? Ynm BOHM BIiApPI3HAKTLCA?

1) Y 3o0o0napk anga xupada 3ases3nn 10 kr ymbyni. 3ro- >¢ |
ayBanu BCl UMbynto, kpim 3 k. CKiSIbKM Kisiorpamis Uu-
6yni 3rogysanu?

2) Y 3o0napk gna xupacda 3asesnn 10 kr ymbyni. 3ro-
ayBanin Ha 3 Kr MeHwe, HiX 3aBe3nn. CKinbku Kinorpa-

MIiB UMGyni 3rogysann?

6*. Y 300napKy ABOE ManAT MaBM, a 4OPOCNUX MaBn —
CTiNbKM X Ta we 4. Ckilbkn BCbOro MaBn y 300Mnapky?

gy
v

‘7- > 3M2 +1+1 6M3 +4+ 1 ‘E.-;\kj-)\-,
N 8M6 +3-1 4M3 +6-8
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1. fAke umcno nepepye umcny 8, 15, 20? Ha saki umicna 9

npunagarnTb BUXIAHI  AHI?  AKMM  4yuciom

BepeseHb
MH BT Cp Yt MNH C6 HAa
1 2 3
4 5 6 7 8 9 1N
11 12 13
18 19 20

2. 3anmwmn ymcna 3a 3paskom: 1paec. 5opa. = 15.
lpec. 1og., 1pec. 3o4., 1pec. 6oa., 1pec. 8oa., 2 pec.

3. Yoro 6inbwe — AecATKiB 44 OAUHUUbL — Yy 4uchi

16, 20, 18, 19?

4. Cknagum HepiBHOCTI Npo 4ucno OypynboK i Kpaniu-

HOK, PIBHOCTI — MNP0 YUC/I0 KOTWUKIB 3BEPXY | 3HU3Y.
T AR R~
1 ‘ ol [ 1 \ / P

&V \/ f} R

f ‘ | A | i '! !

\ | /. |

| { \ -

|
|

5. Y Tennuui Ppo3KBITIO 7 4YEepBOHUX THO/IbMNaHIB,
XOBTUX — MeHwe. CKiJIbKM BCbOro THJ/IbNaHIiB PO3KBIT-

no? [onoBHW 3agavy i PO3B’sXU Ti.

6. Aki uncna nponyuwieHo? CTpinioyka BKasye Ha 06inb-

e 4ucno.

Ha 3 Ha 1 Ha 2 Ha 1 Ha 6

# 7 . 5MMN=10 8IKO =4 71O =9
89

Nno3Ha4yeHo
ABaHaaUATNN feHb 6epes3Hs, BOCbMUA OEHb?

Obl
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1. Cnuwwn, 3anoBHIOKYM NPOMNYCKMN. 10

8 12 15 18

2. HasBum uucna, MeHwi Big 13 i 6inbwi 3a 10, MeHL
Big, 17 i 6isibwi 3a 9. MopiBHAM 5+ 1 1 15+1, 8-1 i
18 —1. 3pobu BUCHOBOK.

QD

3.11 +1 10+ 3 16-1 6-6 4+ 10
13+ 1 17-7 20-1 16-6 10 + 4
4. Cknapgu 3agadi 3a KOPOTKAMWU 3anucamu. Z
Pocno — 6 pgepes BuweHb — 6 8
Mocagnnn — 10 p,epeB]l T A6nyHb — ?, Ha 4
GinbLie A
5. Y cagy pocno 3 Kyl CMOPOAUHMN. /’1—0\ b
[Mocagnnu we Kiibka KyLiB arpycy. ¢ ; 3
Crtano Bcboro 10 kywis srig. Ckinbku o 6 _/\[2]/
KyLwiB arpycy nocagunm? o
A Cknagn nogibHy 3apgadvy 3a CXemolo. P
6. PoO3rnsgHb ManoHOoK, Tabnuuw n giarpamy.
Po3skaxu, siki € cnocobu nogadi iHopmalLii. o
S

P

NOD

[eHb BucoTta 7cm :
MoHeainok 2 cMm Scm : {
Cepega 3 cMm 3cm | | E <
M'ATHMLA 5 cm 2cm _i : : | S
Hepnins 7 cm Mt Cp Tt HA
d 7. Mobyayin namaHy 3 naHkamu: 2 cMm, 4 cM, 3 CM
I 1 cm.

9



101. 3Hangun: 1) pisHuyto umcen 8 i 2, 10 i 7, 6 i 4
cymy umcen 8 i 2, 415 31i6;
2) pi3HUUI0, AKWO 3MeHwyBaHe 9, BIO'€EMHUK 7; 3MeHLYy-
BaHe 4, Big'eMHUK 3. TTOPIBHAN PI3HULIO | 3MEHLIYBaHe.

2. 3 10 n Boan B Ko3akiB 3anuwmnocsa 7 n. CKiNbKu
niTpieB  BOAXM BOHW BUTpaTtunu, WO6 3BapuUTU Kyniw?

; A Cknagm 3apadi 3a Bupasamu: 10-6, 12-2.
7
3
€
A
5
5 |
3. 2 8-4= 14 12-100 3 7+30M 7
4 0+ 9 <10 19— 10 10 9-8M 2
6 12 - 1M10 20- 1M18 5+6M 10
3 4. Hakpecnu Takuii camMuini MaplLu-
PYyT PyXy CTpioykaMmn no KNiTUH- <7
7 Kax. y

5. Kosakn Xoma, lletpo Ta Muko-
na 3maranucb y 6iry. XTo npubir
nepwnm, AKWO Xoma npubir He ocTaHHiM, a leTpo —

3 He OCTaHHIM i He nepwum?

d 6. Aknin 3 MasloHKIB «3anBuii»? Yomy?

92



10

3Haian Uncna 3Haian Uncna
cymy 1017 cymy 9 1 9
Pi3HMLIO0 712 Pi3HMLIO 18 10 1
Cymy 19i1 cymy 5 4
Pi3HMLIO 812 PI3HMLIO 8 8 g
2. Cknagn 3apavy 3a Bupasom 10-8 i3 3annTaHHAM:

Ha

CKiNnbkn 6Ginbwe (MeHwe)...? Aka uUe Kaska?

’ / ') ‘ 5Ll LTS T
IR FEE T s UARRAY S i

3. 4ki uicna nponyweHo? CTpinoyka BKasye Ha 6inblie O
ymcno. ©

Ha 3
Ha 6 & 1 (Y Ha3
0 . Ha ‘
O Ha 1 O Ha 2 g

4*. [i3Haicsa, XTO nepwum 3HauwoB Kono6ka. [Adig
obxoamB Taki nepewkoau o, a Jiucmyka — Taki Ip. 8
Mepwwnm 6yB TOW, Y KOr0 MEHLe nepeLkoa. -

d 5. Y KONnocky niBHMKa BCbOro 15 BeUKUX | Manumx
3epHUH. Benuknx 3epHnH — 10. Ckinbku Mannx
3€PHNH Y KONOCKY?

93



101. MaTeMaTUUYHUIA [OUKTAHT.

9

® h dm >0> O N N

AOD

o> &

1) 3anuwu uynppamm yncna: gBaHa-
AUATb, YOTUPHAAUATbL, 4OTUPWU,
BiCIMHAAUATb.

2) 3anuwun 4ucno, y Akomy 1 pec.
I 5 o4

3) 3anuwu 4nucno, HacTynHe 3a 4uc-
nom 16. -
4) 3anuwn 4ducno, dAke nepepye uucny 20.
5) Ha ckinbkn uucno 8 6Ginbwe Big uucna 67?

2. CkKinbkn pubok yniimae Tenecuk?

N )
12-10+3%9<® 6+4 +1 —-3
—%___ __" w_;#—

3. Tenecuk nosuB pubky Big cepean [0 Hepini Ta we
4 pHi. Ckinbkn AHIB Tenecuk NoBUB pPUOKy?

4. 3a MaslloHKOM | KOpOTKMMMK 3anucamMun cknagm i pos-

B'AXM 3agaudi.
10
18
W ’

d 5. Matn cnekna KoturopolkoBi 17 6yxaHuiB xni6a.
BiH yxe noknaB y TOpObuHy 7 O6yxaHuiB. CKinbKu
OGyxaHuiB xniba oMy 3anuwimnocsa noknactu?

KapacisB —
Mopxis — 10
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1. BigHoBn pagn: 2,4,6, 20; 20, 18, 16, ..., 2, O; O
5, 10, ..., 20.

2. Ha dakomy wmMasiloHKy My/nbTrepoiB Hainbinbwe? $Hke
4YMC/I0 Ha nosi HarvmeHwe? Cknagu HEpPIBHOCTI.

3. 1) 3anuwm uwucno, y akomy: lpec. 5oa.; 2pec.;
1 pec. 4 og.

2) 3annwn ymcno, wo nepepye 20.
3) Ha ckinbku 8 6inbwe 3a 67?

4) 3anuwun yucna, MeHwWwi Big 16 |
6inbwi 3a 13.

4. byno 12 BaTpyLloOK. 2 BaTpyLUKK
3'iB Manwk, a pewTty — Kap/coH. iix»;w
Ckinbkn BaTpyLwok 318 KapncoH?

5*. YcTaHOBM 3aKOHOMIPHOCTI M 3anoBHU KITUHKMW.

9

36
(1 ]2 4] [311]5]

6. B aBToneperoHax 6pasio yyactb 17 aBTO. Y Apyromy
3ai3gi 6yno CTiibkn X aBTO 6e3 7. Ckinbkn aBTo 06Yyno
y Apyromy 3ai3gi? K. 3amiHn 7 Ha 10 | po3B’axu 3agady.

7. Cknagum Bupasn 3i 3HaYeHHAM 8.
d 8. 15cm=1am 5cm 17cm =0 am O cm o
199cm =0 aM O cMm 20cm =0 aAM Wy
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1. Moniun pgeinkamn Big 2 go 12, Big 20 go 14. Hassu
yucna, MeHwi Big 14 1 6inbwi 3a 10.

2. Bubepn TpaHCNoOPT i 3anuun Bupasn 3 TakuMm 3Ha-
YEHHSIM.

6] . %\
T

o7

8-5 +3 13-3-2 14+1-5 18-8 +2
12+1-3 10-6 +4 10 8+10 6-5 +5
3. Y wmarasuHi 6yno 15 Besnocunepgis i 5 camokaTiB. Ha
CKinbkn Oinbwe 6yno Benocuneais? lNpogann BCi camo-

katu Ta Besnocunen. Ckinbkn Benocunepgis 3annwuniaoca?
K TlocTtaB wWe 3anutaHHA OO YMOBMU.

N4*. Ha camokatax katanocsa 6 pfgisyatok i 4 X/0M4YUKW.
5 pitein niwno. Aka Hanbinbwa (HanmeHwa) KibKIiCTb
Xnonyukis (giB4aTtok) morna 3aanwmntuca?

5. Macaxunpn B MeTpo npoixannm 4 3ynuHKW nig 3em-
net, a 8 — Ha NoBepxHi. Ha cKisibkn Oifiblie 3YNMHOK

BOHW NpOiXasn Ha MOBEPXHi? //,_\
6. Cknagn 3agadyy npo AUTAYMA ¢ 9 \

ATPAHCNOPT 3a CXEMOL. Q/

4 ‘ 7. [loBXnHa nepworo Bigpizka 14 cm, Apyrui — Ha
cMm 4 CM KOpOTWWK, TpeTin — Ha 5cM KopoTwwuii Big
Apyroro. Hakpecnu pgpyrui i TpeTii Bigpi3ku.
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1. Haseu uucna pgpyroro gecsitka. Ha3Bu uucna, MeH-
wi Big 10, wWO6 KOXHEe HacTynHe 4yucno 6yno Ha 2
MEeHLIMM Big nonepeaHbLOro.

2. Y wMapuwpyTtHoMy Takci ixano 10 nacaxwupie, 5 3
HUX — pAitu. CKiNbkM A0OPOCAUX iXano B Takci?

3. Cknagn HepiBHOCTI Ta 3apadyy npo aBTOBO3MW.

k AaY & an A an AR P @yﬂ‘ ﬂ‘{
F T o= v o - ﬂ“ﬂlﬁ’#aﬂ\’
B0

4. Ha katepi katanoca 6 pitein i 2 pgopocnux. [Mpu-
nwno we 4 piten 3 popocnumn. CKinbku piten Tenep
Ha kaTtepi?

5. Mo piyui nwnn 6apxi, 3 HUX 4 6yno 3 nickom. Ckifb-
KA 6apX IWno 3 IHWKMM BaHTaXeM, SKWO BCiX 6apx
o6yno 107

6.10 + 4 19- 1 13-10 18-1
o 17 - 7 9+10 14- 1 3+6

7. Pomuuk nobauyms, WO POAMHHE aBTO B MapkKiHry cTo-
iTb Yy pagi TpeTim 3niBa i woctum cnpaBa. CKi/lbku aBTo
B UbOMY pAai?

d 8. dka chirypa € cChiIbHOK YaCTMHOK KOXHOI napm
TPUKYTHUKIB?

97
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7 1. CkinbkyM nacaxupis 3ailifio y BaroHuM noTara?

qd)

3
=

7 || = 10 + 10 N\
i}

2. CKinbkn BCbOro TPUKYTHUKIB Ha BaroHax norsara?

JREPNE=I=ER

3. B enekTtponoTa3i 9 BaroHis, a y WBWUAKICHOMY MNOTA3I
Ha 10 BaroHiB 6Ginbwe. CKiIbKM BaroHiB y LWBUAKICHOMY
noTAasi?

4. Y ToBapHoMy notasi 15 uuctepH, 10 3epHoBO3iB, a
pewTta 6 — nnarcopmn. 3a YMOBOK 3ajadi noctas
3anuTaHHs, Wo6 BOHa po3B’A3yBasiacad Bupazamu: 10-6;
15-10; 10 +6.

5. [onoBHM 11 pO3B’shkM 3agadvy: Ha ekckypcito ixano
10 popocnux, a piTtein — Ha 4... CKinbKu...

6. CknaguM M 3anuwn 4oTUpWU PIBHOCTI NPO cknag uucna
9. 3 KOXHOI pIBHOCTI yTBOpPM MO ABi PIBHOCTI Ha BiAHIMaH-
HS.

7.10 +2-1 11-1-3 16-6-4 6+3+1

@ 8*. PosctaB 3HaKM «+» abo «-» Tak, W06 PIiBHOCTI
OYyNn  ICTUHHUMMW.

40 30 5=6 /70 20 1=4 8M1imna3 =6
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1.10-6 +4 8-6 +3 7+2-8 6-5+ 10

2. B aBiatypuctis 10 Benuknx Bani3 i 6 nerkux proksa-
KiB. Ha ckinbknm Oiniblie noknaxi M Tpeba 3gatu B
Garax, HiX y34Tu i3 cobol B casioH niTtaka?

3. Cknagn 3agadi npo MNOBITPSAHWMA TpaHCOOPT 3a CcXxe-

MaMu.
Nitak 6

5
—_— o b :
BepToniT 3 } \10,/

4. CnoyaTKy 3 BaHTaXHOro BIACIKY JliTaka BUixXano
10 nerkoBux aBTO, a MNOTIM — uWle CTiIbKN X. CKi/IbKK
BCbOr0 JIETKOBUX aBTO BUIXaNO 3 BaHTaXHOro BIACIKY?

5. Cknagun 1 3anuwmy n’'aTb PIBHOCTEW 3 pi3HMUED 7 3a

CXeMoHo.
O =7

6*. Cepepg 15 TtypuctieB 10 nogopoxysaso nitakamu, a
7 — notaramun. AK Ue MOXMUBO?

d 7. Po3sctaB 3Haku fiin, WO6 PIBHOCTI 6YNN ICTUHHUMMN.

50 1o 2=4 70 20 4=9 oM3ri=4

v

1

e

0

<4 A

®i0

g0 20 5=5 4o 205=7 1ilMiM2 =108
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8 1. Ak ogmepxatn umcno, sike HacTynHe (rnonepefHe) Ao
16, 13, 12, 177

n 2. 15+1 18-1 20-1 19+1
3. XX Cknagn 3apgadi 3a MastoHKamu.

* V-FJ/ | : ?- ";
Oi/,.. i 15Kr ; y
..

Ha 5 Kr meHwe Ha 1 kr Ginbwe

%4. Bubepn KOpPOTKMA 3annc i cknaaum 3a HUM 3agady.

© Bbyno — 5«kr byno — 5 «kr
Butpatnnu — 3 kr Kynunn — 3 kr
3anuwunoca — ? Crano — ?

<5.15-5-2 9+1-0 17-7-1
O016-1+0 8+10-1 10+5+1

6. lMopiBHAW Macwu ropixiB, XypaB/MHU N POA3MHOK.

4 Kr 2 Kr 6 Kr




1. MNoniun pgBikamu Big 2 go 20, n'aTtipkamn Big 5 Ao 9
20. Ha3Bu umcna, Ha 1 6inbwi 3a 17, 15, 19. Has3Bu
yucna, meHwi 3a 15 i 6inbwi 3a 10.

2. 9ki Kpynn Ha MastoHKy? Yoro 6Ginble — KpyniB uv |
Tapinok 3 kKawew? fka Kawa «3anBa»?

g — — Z

L . 0

3. Cknagu 3agadi Ta HepiBHOCTI 3a Tabnuuew npuro-
TyBaHHA Kalwl Yy TaanbHi MPOTATOM TUXKHA.

Cob>

Kawa ['peyaHa Pucosa BiBcAaHa [MWwoOHSAHa
floTyBasim 6 pas3iB 10 pasiB 3 pasu 3 pasu

4, B 1kr 5 ckngHOK MaHKu. CKiNbKM CKNSAHOK MaHKu Yy
2 Kr?

5. [lMepworo gHA y KpamHuui npogann 19 kr kpynis, a
apyroro gHAa — Ha 9 kr meHwe. Ckifibku Kinorpamis
KpyniB npogann Apyroro AHA?

6. Bubepu KOpOTKWI 3anuc, cknaaum i po3B’sxku 3ajady. 0
O
| — 10 n. 1 ppd i — 10 «r
h—8n [/ A~ n— 2

d 7. [ocnian, £K 3MIHIOETbCA PIi3HMUA B KOXHOMY
Bunagky. 3pobu BUCHOBOK.

3meHwyBaHe 5 8 10 3meHwyBaHe 8 8
Big’ eMHuK 4 4 4 Big'eMHuK 4 2
Pi3HMUA Pi3HMUA

(0



_I

d9q Ol10f >0> 0)N 10

N<O

Ha3Bu umcna, Ha 2 MeHWi Bi4 KOXHOro I3 u4ucen:
10, 9, 12, 7. Hassun gBouudposi yucna, MeHwi Big 14,

13

2. SAKMX NpoAyKTIB, MOJIOYHMX YA M’ACHUX, Ginbwe? Ha
CKinbkn? Cknaan HepiBHOCTI.

3. Bubepu 3anutaHHA 1 PO3B’sHKM 3ajaui.

1) byno 20 BapeHuKiB i3 CMpOM, a 3 BULWHAMWU — Ha
10 meHLe.
2) byno 20 BapeHwukKiB i3 cupom, a 3 BuUwWHAMKU — 10.

CKinbkn 6yNno BapeHuKiB 3 BULWIHAMWU? Ha CKinbKku
MeHLWe BapeHWKIB 3 BULIHAMW, HDK i3 CUpPOM?

4. Cknagun i po3B’sxknm 3apady 3a MaslloHKOM.

. \ \l ;_,&,_ 4 b_,

16 kr ?, Ha 10 kr meHwe
5. B oAHOMY Tr/ieunky 6 CKNAHOK MOJIOKa, a B iHWoO-
My — 10. CKifibKW CK/IAHOK MOJioka B 000X rnevmkax?
3HanTu Uncna 3HanTu Uncna
Cymy 1611 Cymy 19i1
pisHMLI0 16 i 1 PISHULIO 9i1

0O 7. Bigomo, wo 8>6, 6 >4, 4>2. Cknagu we Kinb-
Ka iICTUHHUX HepiBHOCTEN i3 UMK 4yucramu.
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1. Ha ckinbkn 15 Ginbwe 3a 5, 18 — 3a 8, 20 — 3a 10
10? 3meHwWw Ha 4 ymcno 8, 9, 10, 4. 30inbW Ha 3 yuc-
no 6, 7, 0, 10, 1. ®]

2. Mpountan uucna 12, 14, 10, 11, 20, 4. Ckinbku pis-
HUX UMJP BUKOPUCTAHO ANA 3anncy KOXHoOro? CKibku
BCbOro uucp? XX HAke yucno «3amse»? Yomy? 9

3. Kynunu Mmopkey, Kanycty, s6nyka Ta cnavsu. Yoro 2
Kynunu Ginblie — OBOYiB 4 (PpyKTiB? Ha CKinbku Kino-
rpamis 6inbwe? =

2 Kr 6 Kr 3 Kr 4 Kr

4. Bubepun cxemy. Cknagu 3a Hew 3agady npo (ppyktu. 5

T ENBIN
N 0¥

5.16-1-10 10+8+1 /7+3+5 5+10-1
014-1-3 13-3 +6 19-9-3 15-1-1 _‘.5_

d 6. Ha nonuui ctosanu 6aHkM i3 cCOKOM: 4 1 nepcu-
KOBOro " 3N 4A6ny4yHoro. Hki 3anMTaHHSA MOXHa
noctaenTu, WoO6 3agava po3B’A3yBasiaca 3a cxemamu?

0o+ 0 =10
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\ HYMEPALIA YWCEN
BlA 21 OO 100

1. Cknaau HepiBHOCTI M PIBHICTb 3a MasltOHKaMU.

? 2. 3anoBHW nponycku. Ha3BuM HAaCTynHe 4uC/iI0 3a KOX-
HUM NponyLeHUM.

1 2 mma4d4 56 8 10
n 12 14 15 16 18 20

?
3. ke 4yucno HactynHe 3a uumcsiom 20? CKiNbku fEUb
3nisa, cnpasa?

re

24 2pec. 1oa. — 21 2pec. 2oa. — 22

2pec. 3040 — 2pec. O oa — O

2,\ 5. dAk oTpumaTtu HacTynHe 4YuUCMo 3a 4ymciaom 297?
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4. Aki TYT yncna? A — [ecATOK.

AAAAAAAA ...

AAAAAAAAA — 9pec., abo
aesdaHocTO, 90

5. Hassu BCi uucna Big BiciMgecaATW [0 [eBAHOCTA
AEeBATN.

6. Moniun pecatkamm po 90. TloACHW, AK YTBOPEHO
yncno CcTo.

AAAAAAAAA ...

nnnAAAININDTND — Kaec.,
abo cTo, 100

7. o KpamHuUi 3aBe3nn 4 [ecATKM nacok Ta e
1 pecatok CkillbkKM BCbOro Mnacok 3aBes3in?

8. Y nekapHi Buniknn 5 pecsatkiB mManux i 3 gecaTtku
BENIMKNX nacok. [locTaB 3anuTaHHA, Wo6 3ajaya pos3-
B'A3yBaslacad HaBefeHVMW Bupasamu.

AAAAA AAA AAAAA.
S5pec. + 3pec. 5pec. - 3pec.

0*. dka dirypa HactynHa?

1)OO,£I,,£I,I'II'IO?2)®A®|-UA

#11.10 +8-1 9+1 +10 17-7 +5 9-7+10 ~»

15+ 1-10 20-1 - 9 10-6 +10 8+2+4
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() 1. Nlium pecatkamu o 100: gecAaTb, ABajuaATb, Tpu-

¢ [UATb, COpPOK, NSATAECAT, LWICTAECAT, CiMAECAT,
BiciMAecAaT, 0eB'ASHOCTO, CTO. Ha3BM CKIJIbKOX OecAT-
KiB Bigpi3HAOTbLCA Big pewTn? Jlium gecatkamun Big 100
no 10: cTO, AEBEHOCTO...

2. 3anuwwn 4yucno, y Akomy: 3aec. 4 og., 6pec. 9 oa,.,
7pec. 7o4., 6nec. 8on.

p *3. 14-4+10 2+10-1 18-10-4 17-7-5

16-10 +4 18+ 1-10 20-10 +6 20-1 -9

4. 1) 1600 18 141110 18C27 8+20 15

A 2) 18krMN20kr 17n 0 19n 13amMi9cm
3)10 O 20 20 0 30O 10+ 20 10 + 20

5. 1) Ha BenonporyngHui 3ycTpinoca n'atepo Apysis.
A We pABOE npuegHanoca A0 HUX nNisHiwe. CKifbku
BCbOr0 ApYy3iB 3YCTPI/ZIOCA Ha NPOrynsaHui?

2) Ha BenukgeHb Aitm nepeganu A0 AUTAYOro OyOMHKY

5 KOpo6OK irpalok, 3 KOpPOOKM KHUXOK Ta 2 KOPOOKMU

uykepok. CKiNlbKM BCbOro KOpOOOK nogapyHKiB nepepa-
@SJ mm pitn?

6*. AKMA MHOIOKYTHUK He MOXHa MOAIINTU BifpPi3KOM
Ha 2 TPUKYTHUKN?

B A < O

a ¢ 7. Bnbepu mapwpyT, SKUiA npuBede KOTUKa A0 KAy-
OouKa.
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() 6. Y 6GaceiHi nnaBana rpyna 3 5 pgitein. MNpuniwna uie

oAHa rpyna, i gitein ctano 15. CKinbku Aiteid Nnpumiwno?

@ 7. Hakpecrnm Taki dirypu.

B 1. MNoniun pecatkamu Big 10 go 100, Big 100 go 3O.

r

Ha3Bu umucna, meHwi 3a 99, ane 6Ginbwi 3a 88. Hasswu
| 3anuwun ABouMdpoBi uncna, y AKX 6 oguHULb.

3mMeHw Ha 1 11 12 20 16 29
36inbwt HAa 4 4 5 10 0 30O
3. Hacta xoanTb A0 choTOorypTka B MNOHEANIok, cepeay

n Hepimo. A Ti 6pat Cawko — Yy BIBTOPOK, 4eTBep |
Hedin. Y aki gHi AiTu He xopAaTb [0 poTorypTtka?

4. Mig AkuMM  HoMepamu rpakTb yToonictn?  HAki
HOMEpPU MDK HUMMKU nponyu,eHo?

5. lNepworo gHA 3 Kapate 3marasocd 6 fAiByaTok, a
apyroro — 4. Xnonuukie 6yno cTisibkn X. CKisibkn 3ma-
ranioca xnonymkie? XK. CKinbkKnM BCbOro Aiteit 3maranoca?

>
6. < 10-2>7 9-91M9 10-9112 3+4T116
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1. Moniun pgiikamu Big 16 fo 26. HaseBu uncna det-
Beptoro pecAtka, uucna Big 72 po 85, uucna Big 89

Ao 100.
2.1am 6¢cm = O cM 19cm = O gm O cw™m
\ i 10cm =0 gm 1agm 7cm =0 c™m
n
I A e e |
3. 0 B— [aé 8 9 10i
y MeTpI \T\mmn\'imimmnm:m nunA o o oI
. °20 21 22 23 24 VB 26 37 VB 29 30°"
10 peywnmeTpiB.. T
o 1mM=10am \O40 41 4 W3 44 26 AO AT 48 49 =nO
. TTpTTIW pTTnpTrrTAi noilimi
Y wmeTpl €90 61 B[ 63 64 6 60 67 68 6> 70
. T L
CTO CaHTMMeTplB ; o .ni"‘llum"r’l"i\nfgnu WAL W A e TNy p— N
c°80 81 82 83 84 85 86 87 88 89 90°>
1m=100 cm

JI®2 4. [Oitn 3maranucs 3i CTPUMOKIB Yy AOBXWHY. 3a Tabnu-
LUel pe3ynbTartiB BU3HAY, XTO fAKe MicLe MOoCiB OKpemMo
cepepf xnon4yukie i giByatok. [MOpIBHAW pesynbTaTu.

Bacunb Im 20 cm €Ba Im 10 cm
@g [eTpuk 1m 16 c™m IprHKa 1m
CnaBko Im 30cm HiHa Im 15 cm

5. Cknagn 3apgadi 3a ManwHKOM | Bupasamum 10 + 5,
15-5. XTO gani KUHyB M’AYUK?

= e o g s .
ﬁ\? /,(H_R &L’(‘)"r’— \\ \\\\
P Y 3 -
i _'¥i/‘\ S \\
L: ' N\ N
J: N \1 \1 :
0 10 M 15 M 20 M

y6. 10+3-1 16-10 +3 10 +9+1 3+7+6
% 6+ 10+ 1 18-8 +5 9-4 +10 9+ 1+8
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1. Hassum Bci gBoundposi yncna, y Akux 8 od., 6 og.

2. Cnuwwu, BCTaBMAYM NPONyLWEHi yucna.

39 40 41 43 44 47 48 49

3. Cknagu 3ajayi 3a MasiloHKamMu i3 3anutaHHaM: Ha
CKiNbKn OGinblie (MeHwe) piTen..?

4. B OneHunHin KHUXUi 5 gecaTkiB CTOpiHOK, a B Cal-
KOBil — Ha 2 [eCATKM CTOPIHOK MeHwe. CKinbkn CTO-
PiHOK Yy CallKOBIA KHWXLI?

5. Cknagun 3agadi Npo KHWXKW 3i CNOBOM npogasu.

Byno — 10 kH. [Mpopanu

Mpogann — 4 KH. | JHA — 10 KH 1 ry,
3anuwunoca — ? I gHA — 4 kH. [ 7
6.30+5-1 29+ 1+8 14-4+ 10

O 20+8+ 1 34-30 + 10 38+1-9

7. Bumipan Bigpi3ku. Hakpecnu Bifpi3ok, [OBXWHA AKO-
ro OOPIBHIOE CyMi AOBXWH UMX Bigpi3KiB.

d 8. 3Haiian BIAMIHHOCTI Ha MaJslHOHKax.
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1. 3meHw 40 Ha 7, 36inbW Ha 4. fKe 4uc/io Ha 8\)
6inbwe 3a 10? Big skoro uucna BigHimew 9 1 ogep- -~
xuw 10?7 AonoBHu po 12 uucno 10.

2. Y 6i6nioteyi 6yno 16 AMTAYMX XypHaniB i 6 raser.
Ha ckiibkn 6iniblie 6yno XypHanis?

3. Y knaci agutadi rasetm uutae 25 Yy4yHiB, a XypHa-
N — Ha Kibka Yy4yHiB MeHwe. CKiNbKA YYHIB 4uTae
AVTAYI XypHann? [Jobepwn paHi Ta pPO3B’SHXM 3apady.

4. 2 5

410 9/_/7}\\”8 24 ?

5. 10-5+30 10-7+40 90-10+5 10-6 +70

& 2 4pec. 504 O 7 pgec. 5paec. O 40 op,
3pec. 2on. O 3pec. 4o0a 5am O 40 cwm ?
3am 2cm O 340M 4 cm 4o0m S5cm O 74M

d 7. 5 xnonuukiB 1 6 AiBY4aTOK MancCTpyBasin BUpo6K
3 nanepy. AniHKa, IBacb | TeTaHKa 3aBepwuin pooboTy.
CKiflb-kn  AiBYaATOK MNPOJOBXWUIO po60oTy? CKISIbKA XN0M-
YynKiB?

1. TlpounTan cnoyaTtky asouundposi umucna, a notim — &
ogHouundposi. CkKiNbkM BCbOro uUucp BUKOpUCTann ANA
iX 3anucy? CKINbKN PISHUX LNgp?

17 40 8 10 99 23 43 38
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()2. 1) fAka cTOpiHKa Yy KHUX-
Ui noe 3a cTopiHkow 37, 49,
99?7 2) fka cToOpiHKa nepe-
aye ctopiHui 20, 5, 607?

3) Mix gakumm cTOpiHKamMu

9 wMmicTuTbCca cTOpiHKa 247?

3*. 3a kHmWxKy 3annatunnm 30 rpH. llogapyHkoBa yna-
KOBKA Ha 1rpH pgeweBwa 3a KHWKKY. $HKa BapTICTb
KHMXXKM 3 YNakoBKOK?

4. BusHa4y, sdKe BUC/OB/MOBaHHA ICTUHHE, a fke —
@ XnbHe: 1) Kotuk nmiginwoB go wadu. 2) Aitn posrnapa-
oY 1otb intocTpayii 4o kasok. 3) it BMOMPAKOTb KHVDKKW.

5. Ha CBATi KHWXKN 5 y4HIB Kfiacy geknamysanu BipLui,
10 y4yHiB rpasin y Buctasi, a Mukoska 6yB Befy4yuM.
CKiNbKM Y4YHIB Kfiacy 6pano yyacTb Yy CBATI?

6. [lepeBip 06YMCNEHHSA AiTeil.
N HHa: 8+2+10=19 6-4 +8=10 8-8+10 =12
Tnmko: 16-6 +7=17 13-1 -2 =12 9+1-10 =1
N 7. 15+1 10-1 100-1 55+ 1 99+1
19-1 50+1 38+ 1 45-1 66-1

8. Y TaTta-BOoCbMMHOra yeTBepo e ***
r(

ManAT-BOCbMWUHDKOK: 3e/ieHe, CUHE,
XXOBTe N 4yepBoHe. W06 iX BUKY-
natm W He 3ansytarucs, Tato no-
CTaBMB 1X y 4yepry cnpasa HasliBo.

fff:\r—,(f"\
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3efieHe CTOITb MDK XOBTUM | CUHIM. CUHE — MIX 4yep- ‘)
BOHMM i 3enieHMM. OcTaHHIM 6yae Kynatucss He 4yepBo-

He. Y SsKoMy nopsiaky TaTo-BOCbMWHIr KynaTtume [AiTOK?

d 9. CKiNbKN TYT YOTUPUKYTHUKIB? CKiNb-
KW cepen HUX KBapgpartiB? a5

1. Ake umcno meHwe 3a 9 Ha 5? Ha
CKinbkn 9 6inbwe 3a 3? HAke uyucno
Ha 6 O6inbwe 3a 10? Ckinbkn ABO-
UMdPpoOBUX  UYMCen Yy  4YeTBepTOMYy
[EeCcATKYy?

2. Y BiMMenbbyxy «3oonapk» 18 cTo-
PIHOK MaJsiloHKIB. Jleca po3rngHyna 8
CTOpiHOK, a Tumko — 10. Komy 3 Hux
3aMuwmnnoca posrnaHyTM Ginble CcTo-
PIHOK | Ha CKINbKN?

3. [onoBHM N pO3B’HXM 3agadi. L 17 1

1) ToBWwMHa nigpyyHuka 1 cm, a wun- F i "X

pyuHa — 17 cwm. : 20

2) JoBXMHA KHWXKN Ka30K Yy CecTpuy-

km 20 cm, a y 6patmka — Ha 4 c™m :Ha4MeHLL|e : @@*

MeHLLa.

4. O6uyncnn 3pyyYHUM CnNocoo6oM. 63
20+4 +5 3+49+ 1 10+7 + 10

5. 1)3+4=7 9-2 =7 4+5 8-3 6'2’

30+40=70 90-20 =70 40 +50 80-30

2) 3meHWw Ha 30. 36inbw Ha 20. 6

40 90 30 50 60 10 20 80 50 70 4
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() 6. 1) MNopiBHAN UIHY KHWXOK 3@ MaJsltoHKaMu.

i ‘u:l.u’\';‘ e © MiamiMaporta R -
OOGOE, N WAMBOCBIT :

ﬁ 80 rpH Ha 40 rPH AeluesLua
2) Cknagn 3agadvi 3a KOPOTKMMUM 3anucamu.
EHumknonegia - 100 rpH XypHan - 30 rpH i

Kaskn - ?, Ha 10 rpH [azeTa - 10 rpH }'
aeweBui

1 o 7. Aki npegmeTtn CXoxi Ha reoMeTpuyHi dirypun?

1. Po3rnsHb MOHETU @ rpolwoBi GAHKHOTU YKpaiHWu.




poLuoBI 210N
GaHKHOTY AEan

100 K. =1 rpH
(D
@)
457154 6339 971189
17171 30M29 1921 8
3. Y MNeTtpuka € Agi kyntopu no 10 rpH, No OAHIA Kynto- >
pi 5rpH i 1rpH. CKiNnbkM BCbLOro rpmBeHb Yy [lleTtpuka?
4. OkcaHka mae 30rpH. BoHa kynuna oniBeub 3a
10 rpH. CkKinbku rpuBeHb 3anuwmnnioca B OKCaHKnN?
5. Yum Buctauntb 100 rpH, wo6 onnatuTu MNOKYMNKy? @
Xni6 10 rpH PpyKTH 30 rpH
Bynoukn 10 rpH  Osoui 10 rpH B
Onisd 30 rpH Kpyna 10 rpH ®
6. Mama pgana crapwomy cuHosi 20 rpH, a MO0ALLIO-
My — 10 rpH. Akumu Kynioopamm MornmM OyTtu Ui rpowi? =

7*. Y €Bu € 10 moHeT no 10 kon. Ckiflbkn rpoweit y €sn?

d 8. Y HOpka 6yno 10 rpH. BiH kynuB 6ynouyky 3a &
5 rpH. Aknumn kynopamu KOpko Mir ogepxatu pewty?l

1. Hassu uucna Big 89 o 94. lMoniun n'atipkamn Ao
30, Big 30 go 10, pecatkamu ago 100.



() 2. [o6ba — ue NPOMIXOK 4yacy, NPOTArOM SIKOro nsjaHe-

%

%

Ta 3eMnsa 34INCHIE oaAuH 06epT HaBKOMIO CBOET OcCi. Big
noyaTky nepLioro ypokKy CbOrogHi A0 noyaTky nepLioro
YPOKYy 3aBTpa MWHae ofHa poba.

Po3rnaHb MasitoHOK. Ha ski yactuHm nopginsdetbca gob6a?

OeHb

3. Ckinbkn pAHIB y TWXHI? CKinbkn Hoyen, Ai6? Adouy
iWoB 2 AOHi, 2 Houi W 2 paHku. CkKinbkn Ai6 iwoB AouL?

4. Ona rocToBana B TITKA TwKAeHb Ta we 3[060u.
Ckinbkn BCbOro AHiB Ona roctioBana B TITKN?

5. CborogHi noHepginok. Akun geHo byae yepes 2 nobu?
Cknagn 3ajadi 3a KajneHgapamu i cxemamu

KBiTeHb TpaBeHb
M+ 1 8 15 22 29 6 13 20 27 TIH
Br 2 9 16 23 30 7 14 21 28 BT
Cp 3 10 17 24 1 8 15 22 29 Cp
Yyr 4 11 18 25 2 9 16 23 30 Ut
Mmr 5 12 19 26 310 17 24 31 Nt
C6 6 13 20 27 4 11 18 25 C6
Ho 7 14 21 28 512 19 26 Ho
A n |/

6. FKe umcno 6yno B cepely MeEPLUIOrO TUXHSA Y KBITHI?
[MOpIBHAW 4YMCNO cepef Y KBiTHI i TpaBHi. Y AKUA [EHb

TWXKHA 6yae 16 KkBITHA? A B AKMA — 9 TpaBHA?
7.18-8 +2 15-5 +8 3+5+10
0 19-10-3 12+1-10 6+10-1

®r g 8*. Ckinbkm pasiB Big umcna 10 mMoxHa BigHATM no 27?
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1. AkuMX yucen He BUCTayae B LUbOMY pAafi?

90 92 93 96 98 99

2.50+9 18-8 57-50 61+1 35-5
1+40 98-8 57-7 61 -1 42-2

3. HasBu uucna Ha roAvHHUKY.

Yac BUMIPHOWOTbL Yy rognHax i XBUJNHax.
B 11061 24 rognHn. B 1 roanHi 60 XBUMWH.
Mana cTpifika nokasye roguvHu, a Besinka — XBUJIUHW. 1

4. KoTpy roamHy MoKasye KOXHWIA TOAMHHMK?

5. Ypok nouyaBcss 0 9rog i TpuBaB pasoM 3 MNepepsolo
1rog. O KOTpili roAuHi NOYHETbLCS HACTYMHWIA YPOK?

6. baTbkm 3abpanu paiten 3i wkonm o 12 rogq. BOHM
'YAanM B napky i gogomy npuiiwnum 3a rognHy. O KoTpin
roguHi cim’a npuniwna gogomy? (3a rogMHHUKOM.)

7. OneHKa MNPOKMHYy/laca o 7 rog paHky, a Ti

6pat — o0 8rog. Ha ckinbkn 6inblwe roauH
cnasB 6part? 2”4
® 8. 124 ronJ 1po06a 2 no6u O 12 rop,

= 18 rogd 1po6a 2 nobn O 48 rog

1. 3anuwn yucna: TPUAUATb, COPOK, [ABaAUATb, A
BiciMAecAT, AEeBWHOCTO.

2



() 2. MpouuTait ymucna Big HalbINbWOro A0 HaMEHLLOrO.
L

20 22 27 70 72 77

3. MpomMmiKOK 4yacy Big 12rof Houi Ao
12roq AgHA — Ue nMoJsioBUMHa pobwn.
? Tlokaxu 7 rof paHKy, 4 rof paHkKy.

I3 12 rogq AHA NO4YMHAETbCA Apyra no-
noBmHa p[o6u, i yac BM3Ha4valTb Tak:
l1ropn gHa — 13 roa, 10 rog Beyopa —

5rogq pHAa — 17 ropg 8 roq Beuvopa — 20 rog
2 roa agHa — 14 ropg 7 ron Beyopa — O ropg

4. 13 16 po 17 rog ogHa rpyna giter rotysasia YpPOKW,
rpanacsa. Oitu gpyroi rpynn akTueHo Bignoymsanu. Ckinb-
KA roguMH akTMBHO BignoumBanu AiTW Apyrol rpynm?

5. CKinbku TroguMH TpuBanu 3aHATTA 3 MaslloBaHHA,
AKWo aitm manwsann 3 15 go 17 roa?

6. 90>70 HaZ20 60 >10 Ha O 70 >50 HaO
50 <80 HaO 90 < 100 HaO 20 <70 HaO
7.0 +20 50-20 90-50 20 + 80

100-30 30 + 10 70-60 80-20

d 8. KeiTka Kynb6abu poskpuniacsa o 7 rog
paHKy, a 3akpuiaca — o [ rof. JonoBHU yMoO-
By, MOCTaB 3anuTaHHA Ta PO3B’XM 3ajauvy.
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1. Bigragan 3aragky. Yu cnpaBgi
BOHA Ma€ pfgBa cnosa-Biagragku?
Aki? TIOPIBHAN Yy HUX KINbKICTb
OYKB.

[ouw npoiwos. Yepe3 cTaBoK
[MepeknHyBCA MICTOK.

2. 3anoBHKW Tabnuuyto 3a MasitoHKOM. BukoHai 3aBAaHHS.

3MeHwWwyBaHe 10 9 7 5 8
Big’eMHUK 2 4 3 3 6
Pi3HMLA

1) MNopiBHANK pi3HULI0 | 3MeHLWwyBaHe. 3pobu BUCHOBOK.
2) BigHimMn Big 3MeHLWwYyBaHOro pisHUUt0. [llopiBHAR pe-
3yNnbTart 3 Bif’€EMHUKOM.

3*. OitTm HamanwBann OO Becenok. [0 3 Hux b6ynn 3a-
BOOBXKN 10 KniTMHOK, a pewTa — pAoBwi. CKiNbkn [0B-
LUMX BECeNoK Hamanwsanu Aitn?

4. TumKOBI 3anuwmnaoca pomanwBatm 3 KObOPOBI
CMYXKN Becesfikn. CKilbKM KONbOpPIB BeCesniku BiH YyxXe
HamasnBaB?

40 + 300 60 75- 5M25
30+ 61145 50- 500 100
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() 6. AKMA BUCNIB ICTUHHUIA, a AKUN — XUOHWUIN?
* 1) Becenka YTBOPKETbCSA i3 COHSAYHMX MNPOMEHIB i AO-
LLOBUX Kpanenb. 2) Y Becenkn 8 KoNbOopiB.

7. CKIIbKW [eCATKIB | OAMHUUb Y KOXHOMY I3 4yucen:
18, 22, 65, 34, 207?

# 8.9-7 16-10 16-1 10-0
2 +8 7+10 19+1 5-5

1. Ckinbku pecaAtkiB i oguHUUb Yy uucni 63? Ywncna 60
I3 — ue pos3pagHi gopaHkn. Wo nokasye 4ducno 60,
yucno 3? 63 =60 + 3.

2. pyna 3 18 TypucTtiB cnocrte-
pirana Becesnky 6insa Bogocnagy.
Cepen Hux 6yno 10 popocnux.
Ckinbkn 6yno pgiten?

3. Tpo KiNbKICTb TYpPUCTIB CKMa-
nn taénuuto. BigHoBwM 3anucu.

aitn 5 40 60
60 Oopocni 10 20 6
Pasom 28 61

4. COHAYHOrO AHA 3 BOAAHOrO nictoneta CTPINAnu
18 pasiB. Becenka ytBopunaca nuwe 8 pasiB. CKifibku
6yno «mnocTpinie» 6e3 Becenkn? Ha ckinbkn 6Ginbwe
(MeHwWwe) 6yno «nocCTpiNniB» 3 BECE/IKOK?

2
5. Pos3knaan Ha po3psagHi gogaHku uyucna 85, 36, 70,
92, 18. CkopucTaics «mnigkaskow» Ha Mosisix.

6. 3M + 2aMm 5mM 8am - 8am 49 n - 40 n
15 kr - 10 kr SrpH + 4 1pH 20n + 8n
64M + 8cMm 30rpH - 10 rpH 1rop - 60 xB
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‘ >
()5. < 50cmO 6Mm 70M M7m 6aAMO 3 M 6cMm

6. Ha ckinbkn caHTumeTpiB: 1) nepwmnin Bigpi3OK KOPOT-
WA Big, p[pyroro? 2) ApYyrvin BiApi3OK KOPOTWWKA Big
TPeTboro?

¢ 7. Wo nopgibHe i BigMiHHE Ha MasitoHKax? [e 6inb-
we ob’ekTiB? Ha ckinbku Oinbie?

1. Po3rngHb taébnuuio n 3anncu. MOoACHM 06YMCTIEHHA.

15 JecaTku OanHnui
£
8
% 91BIW I X
57 - 34 =0
50-30 =20 7-4 =3 20 +3=23 57-34 =23
Mpn BigHIMaHHI ABOUUJPOBUX YUCEN AECATKU Bif-
HiMaloTb  Bif4 AecATKiB, OgUHULI — Bif O4ANHULb.
N 5g.13 66-34 17-15 45-11
66-22 95-61 69-58 36-12

2. Y KOHKypcCi MantoHKiB Ao [HA He3aneXHoCTi YKpaiHu
% 6pano ydacTb 42 yuHi. Cepepn Hux 6yno 20 [AiBYaTOK.
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Ckinbkn 6yno xnon4yukie? XX 3amiHu uucno 20 Ha 30.
Llo 3MIHUTLCA B PO3B’A3a@HHI?

3. Y konekuii 12 NANbOK Yy KOCTHO-
Max HapopgiB cBiTy Ta Ha 2 6inb-
we — B YKpalHCbKUX KOCTHOMaXx.
CKiNbKA NAMBbOK B YKPaTHCbKMUX KOC-
TIOMax Yy KOJiekyii?

4*, Kynunu 15 M 4YepBOHOT CTpPiyKu
AN BiHOYKIB. [ ofHOro BiHOYKa
Bigpizann 4 m CTpiyku, a ANda iHWo-

ro — 6 M. CKiJIbKM BCbOro MeTpiB CTPIYKK Bigpizann?
CKiNbKM MeTpiB CTPIUYKM 3a/nmwnioca?
5. 12«kr - 2«kr 18am - 84am 98 n - 90n

89 kr + 1kr 79 kr - 1kr 594cm - 1lcm
6. 2

! 10 cm
-r'|> 7 o (g
2 i Il 15-0= 10
15 cm

7. 2+70 20+60-10 70-20-30 67-7+ 10

d 8. Uum BIiAPI3HAKTLCSA MasIlOHKM Y BiHOYKax 3 Masib-
BU? Tloniun Ha nosisgx POCAUHKU, AKi NI06MATbL B YKpaiHi.
[MpopoBX pagwn.

)
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1. YKpaiHuyi malTb [03Bis1 Ha B'i3fg
y 30 eBponencbkux KpaiH Ta Wwe B
6 IHWKNX KpaiH cBiTy. CKifibKN KpaiH
CBiTY BiAKpPWAM CBOi KOPAOHM [A/14
YKPAiHCbKMX TYPUCTIB?

2. Y piHan €BpPONENCbKOro KOHKYpCY TaHuiB BUWALWAO ®
5 map ykpalHCbKUX TaHUKPUCTIB. Ycboro y chiHani 6yno

15 nap TaHutopuctiB. Ckiibkm 6yno nap iHanictie 3
IHWKNX KpaiH? Ha ckinbku X 6yno 6ifiblue, HDK yKpaiH-
CbKUX TaHUOPUCTIB?

3. O6uncnn 3pyvyHMM CNocoOOM.

30 +5 +40 80 +6+ 10 40 +2 +6 + 30
20 +7 +50 3+30+20 30 +1+60 +6
4. Ha sBignounHok po bonrapii noixano 56 gitein 3

YkpaiHu. A 3 bonrapii go YkpaiHu npuixano crnoyartky
20 piteir, notim — we 36. Ckinbkn Agitein 3 bonrapii

npuixano B YkpaiHy? XX TlopiBHAN KiNbKICTb YyKpaiH- »
CbKMUX | 6OMrapcbkux piten.

5. Hakpecnun Bigpi3oKk 3aBAOBXKM 1AM 2 CM.

6. Po3knagu Ha po3pAaaHi AOAAHKM 4YUC/10, MEHLWe Ha
1 3a 32, 69, 21. *

g 7. TIOpIBHAN KiJIbKICTb CTOPIH, KYTIB | BEpPLWUH Yy
doiryp.

FAOe




)1. 3a B/aCHMM MalOHKOM pPOAUHHOIO AepeBa nosiyu
“ 4YyneHiB CBOEI poauHW.

"% 2. Cyma pokiB ycix uneHis ciM’i 3 TpbOX 0OCi6 [OPIBHIOE
67. Tartosi 30 pokiB, MaMi — CTifibkiM X. CKi/JIbKM pPOKiB
6atbkaMm pa3om? CKiJibKW POKIB AUTUHI?

3*. borgaH Ha 2 poku cTaplunii 3a 6paTta | Ha 5 pokiB —
3a cecTpy. XTO cTapwwuii — cecTtpa um 6pat borpgaHa?
Ha ckinbku pokis?

4. CecTpi 16 pokiB, a 6paT Ha 6 poOKiB MOIOALINA 3a
Hel. CKinbku pokiB 6partosi?

5. Bunuwu Bupasmn 3i 3HavyeHHAM, MeHwum 3a 50.
Eli! 40+15 60-10 50-0 9+40 40+ 1 24+20

6. Cknagu 1 po3B’sHXM 3ajavy 3a Tabnuueto.

Byno Bigpizann 3anuwunnocs
15 m ? 12m

7. 2 35 +400 35 +4 45+20+ 100 34+ 20 +1
78 - 80 76- 6 67-60+ 30 50- 30+20

130






0
** 7. Cknagn 3ajayy npo YyKpalHCbKi  BULLIMBAHKM 3a

BUpasom 3 +4 + 2.
$8.8+10 30+20 45-1 60-20 36+0 96-0

1 ¢ 9. Ckinbkm Bigpi3KiB Ha ManHKy? Hakpecnu Bigpi-
30K, Ha 2 CM AOBLWMWIA Big HaNKoOpPOTLIOro 3 nogaHux.

pza

Q
1. CkKinbku pIi3HUX KONbOPIB Ta reOMEeTPUUYHUX BIi3EpPYyH-
KIB BUKOPUCTOBYIOTb B YKpaiHi y BuULINBaHKax?

N

(@)

X

o

S

N

0)D

2. MNepwa BuWMBaNbHMLA BPy4YyHy Buwwunia 10 pywHu-
KiB, a Apyra Ha LBEWHIA MalluHI BUWMNA 3a TOWN camMuii
yac Ha 9 pywHukiB 6Ginbwe. CKiIbKM PYLIHUKIB BULIXIA
apyra suwmsanbHUua?l

| —————————— SRR ——
Ha 9 6Ginbwe
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3. Cknagu ymoBy, PO3B’sXM 3agady.

Yy mamn — 7 JEh o TRE

LGN Ik

g oW [Nk
Y 6abyci — ?, CTilbkn X Ta

4. byno 16 nakeTiB 4epBOHOro 6icepy AN BULINBaH-
HA. Kynunm we nakeT pi3HOKO/IbopoBoro 6Gicepy. Ckinb-
KM nakeTiB bicepy cTano? Ha CKiJIbKM MeHLWe nakeTiB
Kynunu, HiK 6yno? >X. 3amiHuM uucno 16 Ha 8, a uucno

1 — Ha 3. Binbwe uMm MeHwe cTaHe nakeTiB?
13-10-0 8- 4-4

10+1-2 n. 1-1 18- 8-1
6+3+2 8+ 2+8 1. 10-1

g 6* Hakpecnn kBagpar i TPMKYTHUK Tak, W06 iX cnifb-
HOK 4YacCTUMHOK OyB: 1) TPUKYTHUK, 2) YOTUPUKYTHUK.

1. Ckinbkun wMicsauiB TpuBae nito? CKiNbkA Hepinb y
KOXXHOMY Micaui? Aki micaui HanposBwi? Ha3Bu CBATKOBI
NITHI AHI. Ha aki gHi TUXHA BOHW npunagarTb?

UepBeHb NnneHb CepneHb
MH 3 10 17 24 1 8 15 22 29 5 12 19 26 TIH
BT 4 11 18 25 2 9 16 23 30 6 13 20 27 BT
Cp 5 12 19 26 310 17 24 31 7 14 21 28 Cp
yr 6 13 20 27 4 11 18 25 1 8 15 22 29 U4t
rnr 7 14 21 28 512 19 25 2 9 16 23 30 Mt
C6 1 8 15 22 29 6 13 20 27 3 10 17 24 31 C6
yg 2 9 16 23 30 7 14 21 28 4 11 18 25 Hr
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() 2. [igycb 3HaiiwoB y nici 10 6inmMx rpmnbie, a oHyka — 4.
“  Ha cKinbku 6iNnblue rpubiB 3HANLLOB [iaych?

XK 3MiHM 3anuTaHHsA, Wob 3agadva po3B’AlyBasiacsa [Ai€eto
AoLaBaHHA.

DinbLue

Ha ckinbku
oinbLwe? Ha CcKinbkun meHwe?

3. Mepworo aHa 6abyca 3 OHyKOM 3i6bpanun 3 Kr nony-
HUUb, APYroro — CTi/IbKN X, a TPeTbOoro gHA — Ha 4 Kr
Ginbwe, HK nepworo. CkiNnbkyM Kinorpamiea MNONYHULb
BOHW 3ibpanu nepworo i gpyroro AHA pasom? Ha ckifnb-
KA MeHLWe Kinorpamis 3ibpanu TpPeTboro AHSA, HiXK nep-
LLOro M Apyroro pasom?

moKaeHb

4. [itTm  noniynnn, WO BpaHui 303yn4d

KyBana 13 pasiB, a BAeHb — Ha 3 pasu

MeHwe. CkKinbkn pasiB  303yna  KyBana

BOEHb? HAK TW rafaew, 4nm Kye 303y
B BHOUYI?

4= o 9+4= O 8+4 4+9  4+7
Iy uy
3 1 1 3
10+4M15-1 5+ 3M6-1 3+70 7+1

12+10 16—6 15+ 10 17—1 18- 80 8+ 1

g 7. Mobyayn nNOCNiAOBHICTL Big HaAWMMEHLWOI OAUHWULI
yacy OO0 Hanbinblwol 3 nogaHux Ha noni.
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1. Ha aki rpynu MoxhHa noginutn cpirypn? Hassum o06’em- ‘)
Hi coirypu. e Tm 6aunw ixX y [oBKiNNi?

2. Civ’a BignouymBana Ha MOpi TUXAEHb Ta we 4 AHi.
CKinbkn BCbOro AHIB CiM’A Bignoyusasia Ha Mopi?

3. [lMoniHka BMKNana Ha MNiCKy KapTUHKY 3 16 kamiHuiB. Q
3 Hux 6yno 6 BeNMKNUX KaMiHLUiB, a pewTa — [OpPiOHI.
CKIiNbKN APIGHUX KaMIHUIB Yy KapTuHui ToniHKn?

# .r |
"t . & T 8

gl (810 | T

5*. TI0AACHM Xif, 0BYMC/EHb.

9 +4 9+5 11-5 13-5 @

¢ 6. Cknaan 3agadi npo NiTHIA BIANOYMHOK AiTen 3a
cxemamu.

O T 2), LI

, (0
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101. Cknagn 3afadi 3a mMasiloHKamun. PO3B’SXWM 3a cxe-
MaMMu.

= O 8+9= 0O

T0-

2. [OiTM niwnn Ha irpoBMin MangaHymk o
10 rog, paHKy, a NoBepHynuca AOA4OMY OMiB-
AHI. CKINbKW roguH rpanunca f[itu?

>0>

3. bpar i cecTtpa Kynuaun Mopo3mBa Ha
18 rpH. CkKinbkM pewTn BOHW ofepxaTb,
AKWO nojasin  kKynwpy B 20 rpH? Axkumn
Kynopamnm? A MoHeTamu?

o<l

4. 2 2av > 8cMm lam 8cm O 2 am
Secm T 5am 10cm M 5am 5cm

5.9+7-10 6+6-5 4 +4+7
10-3 +7 6+7-3 11-6 +7

3 ¢ 6. AOitm npukpawann 3any nanepoBMMun KsiTamun A0
cBATa NITHIX IMEHWMHHMKIB. BOHWM p[oOMOBUINCA 3pobUTHU
no 12 TakMx KBITOK. 3a pfiarpamol0 BU3HAY, CKiNbKU
KoMy Tpeba we BUroTOBUTWU KBITIB (1 KMiTMHKA — 1 KBIT-
ka). Cknagun 3apgaui.

Onecb
Cawko
€pa

4 Codpinka
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1. Yninmann 6 kapaciB, 5 OKyHiB, a MJITOK — CTiN1bKW, 10
CKiJIbKM KapaciB i OKyHiB pa3om. CKisibkM NAITOK ynikima-

nm? XX Cknagm nopgibHy 3agavy. 9
K. 6 1
Ok. 5 \ }M o
2. Ha noaBip’i 6yno 4 kayeHAT, 6 ryceHAT i 10 iHAW- 8

yar. Ha cKinbkM MeHWwe Oyno KayeHAT, HDK iHanyar?
Ckinbkn BcCbOro 6yno nraxie Ha noAasip’i? XX 3amiHn =
yncno 6 Ha 5. WO 3MIHUTLCA B pPO3B’A3aHHi 3apadi?

Q
o
3. Tena HanyBanim Monokom 12 paHiB. Ckiibkn Ai6
MWHYNO? A
(@]
4. 3m4gm=0am 54cmMm=0 agm O cm  1rpH =0 kon <
70Mm 2cmMm =0 cm 65amMm =0 m O am 1 pa06a =0 rog
5*. BigHOBW PIBHOCTI. o
0 -25 =62 46 - O =23 45 +0 =87 ©
6. Posknagn uucna 26, 45, 34, 19, 98 Ha po3pAgHI
[0AaHKMN. s
5
7. 2mM30m + 4 am SmM4am - 2 M
45 oM + 1 ™ 36 cm + 2 Oam g
d 8*. Hasap nigpaxyBaB, WO nicns kynieai 3 oniBuie Z
Yy HbOro 3asmuwaetbca we 5 rpH. A wo6 kynutn 4 onis-
Ui, 6pakye 4 rpH. fAka uiHa oniBua?
N
<
12

N
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NMPUTALAN | MAMATAN

1. Bupasn yutalTb MO-Pi3HOMY.

Bupa3s 5+4 mMoXHa ymtatu Tak: A0 NATW gogaTu uo-
TuUupu; nepwnin gogaHok 5, apyruni 4; cyma umcen 5 i 4;
yncno 5 36inbwmMTKM Ha 4; 5 nnwc 4.

Bupaz 9-5 MOxHa uutatum TakK: Bi4 AEeBATU BIAHATH

NATb; 3MeHWYyBaHe 9, BIA'EMHUK 5; pizHuLa uncen 9 i 5
yncno 9 3MeHWUTN Ha 5; 9 MiHyC 5.

2. TlosacHw.

3+4=7 >7-4 =3 ->7-3 =4

6+4=10 »4+6=10

3. [oBXWHY BUMIPKOIOTbL Yy caHTUMeTpax, AeunmeTpax,

MeTpax. Y 4oMy BUMIPKOOTb Macy, MICTKICTb? fAka mipa
3aMBa Ha noni 3niBa? A cnpasa?

1am = 10 cm 1m = 10 am 1m = 100 cm

4. Ha3su yactuHu 3agadi: HaBecHi nocagunu 10 A6nyHb,
a rpyw — Ha 3 mMeHwe. CKiibku nocagunu rpyw?

5. TlMpuragain, 3a AKAMW O3Hakamu TW nopiBHOBaB/
nopiBHIOBasia reoMeTpudHi qoirypu.

- 0@
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6. 3HaMaAn MNOMUIKN. O
16-1 =15 36+ 1=35 68- 8=6 64 + 3 =94
76-6 =70 80-1 =81 56-24=32 45+2=47
7. BunpaB NOMW/IKY Y BUCJ/IOB/IEHHI: W06 AisHaTUCH,
Ha CKiNbKnW ofgHe uucno 6inbwe abo MeHwe Bif IHLWO-

ro, Tpeba Ao 6inbWOro uucnia AoAaTu MeHLe.
MpounTain npaBu/bHO.

8. 3aHaTTa noyanuca o 9 rog | TpuBanu 3 rog,
O KOTpi roguHi PO3NOYHYTLCA KaHiKynn?

d 9. Cknaan 3agadi, BUKOPUCTOBYKOUMN KOPOTKI 3anuncu.

1) byno -0O 2) Mpueesnu -0O 3) i - O] D
Kynunun -0 Mpogann -0 n-0 \
Crano -l 3anuwmnocs - ? 4*
Y OGN 5 T\

e i P ' /N

r 4y
(-

Ypa! KaHikynu! apHoro Tto6i BiAMOYUHKY
M [o 3ycTpivyi BoceHu!
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